
Our current stock of Worship books. Last updated 30/03/2015

General
W8233) ; CHRIST IN OUR HOME - DEVOTIONS FOR EVERY DAY OF THE YEAR; Augsburg Fortress; 
2003; pp; Fine paperback()

£5.00

W723) ; THE GROWING CHURCH(personal renewal). Bases for Christian Renewal and Growth: 
Book Three.; Post Green Press; 1981; 144pp; Ring bound, insc.()

£2.50

W2330) ; OUR CHRISTIAN HERITAGE.  OFFICIAL SOUVENIR PUBLICATION; Marshall Morgan & 
Scott; 1984; 62pp; D/w, cold. illus.()

£2.50

W9438) ; CHILDREN'S WORSHIP ACTIVITIES FOR AGES   5-9   YEAR 3 INCLUDES SCRIPTURE 
INDEX; Abingdon Press; 2003; 128pp; Fine paperback, b/w illus.()

£5.00

W3221) ; LIVE, LEARN AND WORSHIP; Wadderton Group; 1979; 164pp; Limp cloth, insc.() £3.00

W4246) ; IN SPIRIT AND IN TRUTH - A WORSHIP BOOK [in English, French, German & Spanish]; 
WCC; 1991; 198pp; Fine paperback()

£5.00

W6005) ; REFLECTIONS - HOW TWENTY-SIX CHURCHES SEE THEIR LIFE AND MISSION; BCC; 1986; 
157pp; Paperback()

£3.00

W6771) ; LEAVES ON THE TREE - ALL-AGE LEARNING AND WORSHIP - RESOURCES AND 
REFLECTIONS; NSCH; 1990; 67pp; Paperback()

£3.00

W721) ; THE LIVING CHURCH (a pastoral community). Bases for Christian Renewal and Growth : 
Book One.; Post Green Press; 1980; 146pp; Ring bound, insc.()

£2.50

W6872) ; WORSHIP RESOURCES FOR THE MILLENNIUM - BOOK ONE; NewStsrt 2000 Ltd; 1998; 
75pp; Fine paperback, ring bound()

£5.00

W6875) ; I BELONG - CONFIRMATION LEADERS' GUIDE; Redemptorist; 2001; 24pp; Fine 
paperback, ring bound()

£3.00

W9717) ; PATTERNS FOR WORSHIP; Church House; 1995; 341pp; Fine hardback() £5.00

W7851) ; TOGETHER FOR HARVEST - A RESOURCE ANTHOLOGY; CIO; 1976; 78pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W7850) ; TOGETHER FOR FESTIVALS 2 - A RESOURCE ANTHOLOGY; CHP; 1987; 168pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W7849) ; TOGETHER FOR FESTIVALS - A RESOURCE ANTHOLOGY; CIO; 1981; 184pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W7848) ; TOGETHER FOR HOLIDAYS - A RESOURCE ANTHOLOGY; CIO; 1982; 106pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W7463) ; WORSHIP RESOURCES FOR THE MILLENNIUM - 2 BOOKS; New Start 2000 Ltd; 2000; 
75&143pp; Paperback, ring bound()

£8.00

W6852) ; WORSHIP RESOURCES FOR THE MILLENNIUM - BOOK TWO; New Start 2000 Ltd; 1999; 
143pp; Fine paperback, ring bound()

£5.00

W7648) Abba, Raymond; PRINCIPLES OF CHRISTIAN WORSHIP WITH SPECIAL REFERENCE TO THE 
FREE CHURCHES; OUP; 1966; 196pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7465) Atkins, Kathryn; MORE INSTANT ART FOR ADVENT AND CHRISTMAS; Kevin Mayhew; 
1996; pp; Fine paperback, b/w illus. insc.()

£5.00

W10872) Austin, Gerard (ed); FOUNTAIN OF LIFE NPM STUDIES IN CHURCH MUSIC AND 
LITURGY; Pastoral Press; 1991; 249pp; Paperback, text slightly marked()

£7.00

W9521) Bailey, Conrad; HARRAP'S GUIDE TO FAMOUS LONDON GRAVES; Harrap; 1975; 157pp; 
Hardback, b/w illus.()

£4.00

W8729) Baldock, John; THE ELEMENTS OF CHRISTIAN SYMBOLISM; Element; 1991; 134pp; Fine 
paperback()

£3.00

W8699) Banbury, G & Dewar, A; HOW TO DESIGN AND MAKE BANNERS FOR SACRED AND 
SECULAR FESTIVALS; Burns & Oates; 1992; 64pp; Paperback, cold. illus.()

£4.00

W4191) Barr, Elizabeth; SONGS OF PRAISE PEOPLE - CELEBRATING 30 YEARS OF THE 
PROGRAMME AND THOSE WHO MAKE IT; Mowbray; 1991; 120pp; Paperback()

£4.00



W6984) Baylee, John T; HISTORY OF THE SABBATH OR, DAY OF HOLY REST; C.F. Hodgson; 1857; 
289pp; Hardback, covers dull, library label()

£20.00

W9014) Benko, Stephen; THE MEANING OF SANCTORUM COMMUNIO; SCM; 1964; 152pp; 
Paperback, insc.()

£5.00

W10730) Berger, Teresa; WOMENS' WAYS OF WORSHIP GENDER ANALYSIS AND LITURGICAL 
HISTORY; Liturgical Press; 1999; 180pp; Paperback, covers slightly faded()

£8.00

W5985) Blomgren, David ed.; AN ANTHOLOGY OF ARTICLES ON RESTORING PRAISE & WORSHIP 
TO THE CHURCH; Revival Press; 1989; 154pp; Paperback()

£4.00

W8334) Botting, Michael ed.; FOR ALL THE FAMILY; Kingsway; 1984; 253pp; Paperback, binding 
shaken()

£2.00

W9282) Bradley, Ian; THE POWER OF SACRIFICE; DLT; 1995; 328pp; Fine paperback() £12.00

W9325) Bradner, John; SYMBOLS OF CHURCH SEASONS & DAYS; SPCK; 1984; 78pp; Paperback, 
b/w illus.()

£3.00

W8648) Brooks, R.T.; COMMUNICATING CONVICTION; Epworth; 1983; 147pp; Paperback, 
pencillings()

£3.00

W6938) Browning, T.P. et. al.; PRIZE ESSAYS ON FREE WORSHIP AND FINANCE - 4 ESSAYS - WITH 
A PREFACE; Rivingtons; 1865; 293pp; Hardback, front hinge weak, book plate()

£8.00

W8470) Brueggemann, Walter; DEEP MEMORY, EXUBERANT HOPE - CONTESTED TRUTH IN A 
POST-CHRISTIAN WORLD; Fortress; 2000; 153pp; Fine paperback()

£5.00

W8347) Caprio, Betsy; EXPERIMENTS IN PRAYER; Ave Maria Press; 1974; 185pp; Paperback() £5.00

W8346) Caprio, Betsy; EXPERIMENTS IN GROWTH - SPIRITUAL GROWTH THAT IS; Ave Maria 
Press; 1976; 255pp; Paperback()

£5.00

W7299) Carr, Wesley; MANIFOLD WISDOM - THE CHURCHES' MINISTRY IN THE NEW AGE; SPCK; 
1991; 144pp; Paperback()

£4.00

W6218) Carson, Herbert M; HALLELUJAH!; Evangelical Pr.; 1980; 158pp; Paperback() £4.00

W9336) Castle, Tony; THE HODDER BOOK OF CHRISTIAN QUOTATIONS; H & S; 1982; 293pp; 
Paperback, sl. foxing()

£4.00

W8803) Castle, Tony; MORE QUOTES AND ANECDOTES - AN ANTHOLOGY FOR PARISH AND 
SCHOOL; Mercier Press; 1986; 426pp; Paperback, paper browning()

£4.00

W8782) Castle, Tony; THE HODDER BOOK OF CHRISTIAN QUOTATIONS; H & S; 1982; 293pp; 
Paperback, spine faded()

£4.00

W8946) Castle, Tony; THEMES FOR FAMILY WORSHIP - USING THE NIV AND JUNIOR PRAISE; 
Marshall Pickering; 1992; 240pp; Paperback()

£3.00

W9345) Chambers, John David; DIVINE WORSHIP IN ENGLAND IN THE THIRTEENTH AND 
FOURTEENTH CENTURIES CONTRASTED WITH AND ADAPTED TO THAT IN THE NINETEENTH; 
Basil Montagu Pickering; 1877; 432+xlvipp; Hardback, rebound in green library cloth, sl. foxing, 
neat rubber stamp marks throughout, b/w illus. with one colour plate()

£45.00

W9075) Chevreau, Guy; CATCH THE FIRE - THE TORONTO BLESSING - AN EXPERIENCE OF 
RENEWAL AND REVIVAL; Marshall Pickering; 1994; 228pp; Paperback, paper browning()

£2.00

W2782) Churchill, J.H.; FINDING COMMUNION; Churchman Publ; 1987; 97pp; Wrappers() £2.50

W7129) Coffin, Henry Sloane; THE PUBLIC WORSHIP OF GOD - A SOURCE BOOK; Independent; 
1953; 208pp; Hardback, covers dul()

£5.00

W791) Coffin, Henry Sloane; THE PUBLIC WORSHIP OF GOD; Independent; 1950; 208pp; Torn 
d/w()

£2.50

W9992) Cooper, J.C.; SYMBOLISM THE UNIVERSAL LANGUAGE; Aquarian Press; 1984; 128pp; 
Paperback()

£5.00

W3029) Cope, Gilbert; SYMBOLISM IN THE BIBLE AND THE CHURCH; SCM Press; 1959; 287pp; 
Torn d/w, insc. b/w illus.()

£4.00

W8435) Copland, Carole et. al.; FLOWERS, FONTS AND FUZZIES - EIGHT WAYS TO WORSHIP ON 
MOTHERING SUNDAY; Church House; 1986; 43pp; Pamphlet()

£3.00



W1492) Coyle, Tom.; CHRISTIAN MINISTRY TO THE SICK.; Geoffrey Chapman.; 1986;  171pp; 
Wrappers, torn()

£2.50

W8038) Crumpler, Peter; KEEP IN TOUCH! A PRACTICAL GUIDE TO HELP CHURCHES IMPROVE 
THEIR COMMUNICATIONS; Scripture Union; 1993; 160pp; Fine paperback()

£4.00

W5128) Cuming, Geoffrey ed.; THE MINISTRY OF THE WORD - A HANDBOOK TO THE 1978 
LECTIONARY; OUP; 1979; 311pp; Paperback()

£4.00

W8410) Currie, N & Thomson, J; SEASONS, SAINTS & STICKY TAPE - IDEAS AND ACTIVITIES FOR 
CELEBRATING CHRTISTIAN FESTIVALS; Church House; 1992; 88pp; Fine paperback, b/w illus.()

£5.00

W363) D.Morgan and M.Perry; DECLARING THE FAITH. THE PRINTED WORD.; Epworth and 
SPCK; 1969; 113pp; D/w, insc.()

£2.50

W7457) Dalziel, David et. al.; COUNT US IN CREATING AN ALL-AGE CHURCH; NCEC; 1998; 48pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W7592) Davey, Cyril J; SILVER SKATES - STORIES FOR CHRISTMAS, EASTER AND HARVEST; 
Epworth; 1960; 80pp; Paperback()

£2.50

W9500) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND V. THE ECUMENICAL CENTURY 
1900-1965  VI. CRISIS AND CREATIVITY 1965- PRESENT; Eerdmans; 2002; 494+286pp; Fine 
paperback()

£10.00

W8588) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND FROM CRANMER TO HOOKER - 
4 VOLUMES; Princeton U.P.; 1970; pp; Hardback in dustjacket, ex lib()

£50.00

W10742) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND FROM WATTS AND WESLEY 
TO MAURICE 1690-1850; Princeton UP; 1961; 355pp; Hardback in chipped dustjacket()

£15.00

W4555) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND FROM NEWMAN TO 
MARTINEAU, 1850-1900; Princeton UP; 1962; 390pp; Hardback in dustjacket, spine faded, sl. 
foxing()

£15.00

W6618) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND THE ECUMENICAL CENTURY 
1900-1965; Princeton UP; 1965; 494pp; Hardback in dustjacket()

£15.00

W7823) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND THE ECUMENICAL CENTURY 
1900-1965; Princeton U.P.; 1965; 494pp; Hardback in chipped dustjacket, insc.()

£15.00

W7273) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND FROM NEWMAN TO 
MARTINEAU 1850-1900; Princeton U.P.; 1962; 390pp; Hardback in sl. torn dustjacket()

£15.00

W6438) Davies, Horton; WORSHIP AND THEOLOGY IN ENGLAND THE ECUMENICAL CENTURY 
1900-1965; Princeton U.P.; 1965; 494pp; Hardback, spine faded, insc. b/w illus.()

£15.00

W3218) Davies, J G; NEW PERSPECTIVES ON WORSHIP TODAY; SCM; 1978; 148pp; Paperback, 
insc.()

£5.00

W1525) Davies, J. G.; EVERY DAY GOD - ENCOUNTERING THE HOLY IN WORLD AND WORSHIP.; 
SCM.; 1973; 386pp; D/w, insc.()

£4.00

W2981) Davies, J.G.; NEW PERSPECTIVES ON WORSHIP TODAY; SCM Press; 1978; 148pp; 
Paperback, book plate()

£2.50

W410) Davies, J.G.; EVERY DAY GOD; Encountering the Holy in World and Worship; SCM Press; 
1973; 386pp; D/w, insc.()

£2.50

W10670) Davies, J.G.; A NEW DICTIONARY OF LITURGY & WORSHIP; SCM; 1986; 544pp; 
Hardback in faded dustjacket, hinges weak, pencillings()

£7.00

W1634) Davies, J.G.; NEW PERSPECTIVES ON WORSHIP TODAY; S.C.M.; 1978; 148pp; Wrappers() £2.50

W9327) Davies, J.G.; A NEW DICTIONARY OF LITURGY & WORSHIP; SCM; 1986; 544pp; 
Paperback, insc. b/w illus.()

£12.00

W6898) Davies, J.G. ed.; A DICTIONARY OF LITURGY & WORSHIP; SCM; 1978; 385pp; Hardback 
in sl. torn dustjacket, b/w illus.()

£8.00

W4280) Davies, John; WORLD ON LOAN; Bible Society; 1993; 101pp; Fine paperback() £4.00

W416) Davis, Neville; SEVEN DAYS FOR WHOLENESS; Christianity all the week; Epworth Press; 
1970; 166pp; Wrappers()

£2.50



W8403) Dean, Margaret ed.; PICK AND MIX - LEARNING AND WORSHIP IDEAS FOR ALL AFES; 
Church House; 1992; 196pp; Paperback, insc.()

£10.00

W500) Diekmann, Godfrey; COME, LET US WORSHIP; Darton, Longman & Todd; 1962; 180pp; 
D/w()

£2.50

W1564) Dillistone, F. W.; RELIGIOUS EXPERIENCE AND CHRISTIAN FAITH.; SCM.; 1981; 120pp; 
Wrappers()

£2.50

W4910) Dillistone, F.W.; CHRISTIANITY AND SYMBOLISM; Collins; 1955; 320pp; Hardback in 
dustjacket, pencillings()

£7.00

W161) Dingwall, Ronald; ASSEMBLY WORKSHOP. Comprehensive and revised edn.; DLT; 1978; 
pp; Wrappers()

£2.50

W1909) Donnelly, Dorothy; THE GOLDEN WELL. An anatomy of symbols; Sheed & Ward; 1950; 
191pp; D/w, rubber stamp mk.()

£2.50

W713) Dorr, Donald; REMOVE THE HEART OF STONE. Charismatic Renewal and the Experience 
of Grace.; Gill & Macmillan; 1978; 151pp; Wrappers, insc.()

£2.50

W9346) Douglas, Elwell & Toon; THE CONCISE DICTIONARY OF CHRISTIAN TRADITION; Marshall 
Pickering; 1989; 419pp; Paperback()

£5.00

W1354) Drury, John; THE POT AND THE KNIFE; S.C.M.; 1979; 114pp; Wrappers() £2.50

W1243) Drury, John.; THE POT AND THE KNIFE.; S. C. M.; 1979; 114pp; Wrappers, insc. by 
author()

£2.50

W7469) Duncan, Geoffrey; COURAGE TO LOVE - AN ANTHOLOGY OF INCLUSIVE WORSHIP 
MATERIAL; DLT; 2002; 351pp; Fine paperback, insc,()

£8.00

W1519) Dunne, John S.; THE CITY OF THE GODS - A STUDY IN MYTH AND MORTALITY.; Sheldon 
Press.; 1975; 243pp; Wrappers, insc.()

£2.50

W8413) Dunstan, Alan; GROWTH THROUGH WORSHIP; Br & For Bible Soc; 1996; 78pp; Fine 
paperback()

£3.00

W7709) Dunstan, Alan; GROWTH THROUGH WORSHIP; Br & For Bible Soc; 1996; 78pp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W7710) Dunstan, Alan; INTERPRETING WORSHIP; Mowbray; 1984; 102pp; Paperback, insc. 
paper browning()

£3.00

W9292) Eckel, Frederick L.; A CONCISE DICTIONARY OF ECCLESIASTICAL TERMS; H & S; 1966; 
64pp; Pamphlet, b/w illus.()

£4.00

W6861) Elvy, Peter; ONE MINUTE PLEASE; ; ; 12pp; Pamphlet() £2.00

W7369) English, Donald; GOD IN THE GALLERY; Epworth; 1975; 173pp; Paperback, text marked() £3.00

W820) Farncombe, Anne; LET'S PLAN AN ASSEMBLY. More assembly topics for 5-8s.; NCEC, 
Surrey; 1985; 128pp; Wrappers()

£2.50

W4528) Fellingham, David; WORSHIP RESTORED; Kingsway; 1973; 157pp; Paperback, insc.() £4.00

W6330) Fletcher, Ronald; IN A COUNTRY CHURCHYARD; B,T. Batsford; 1978; 167pp; Hardback in 
dustjacket, b/w illus.()

£5.00

W1559) Flood, Edmund.; MORE PARABLES FOR NOW.; Darton, Longman & Todd.; ; pp; 
Wrappers()

£2.50

W6749) Forster, Michael; HIGH DAYS & HOLY DAYS - WORSHIP RESOURCES FOR THE LITURGICAL 
YEAR; Kevin Mayhew; 1993; 72pp; Paperback()

£3.00

W8690) Forster, Michael; THREE PLUS ONE - FESTIVALS ONE; Kevin Mayhew; 2000; 84pp; Fine 
paperback()

£5.00

W6738) Forster, Michael; FASTS AND FESTIVALS - WORSHIP RESOURCES FOR THE LITURGICAL 
YEAR; Kevin Mayhew; 1994; 95pp; Fine paperback()

£3.00

W8881) Francis, L & Slee, N.; A FEAST OF WORDS - AN ANTHOLOGY FOR EXPLORING CHRISTIAN 
WORSHIP; Collins; 1983; 109pp; Paperback()

£3.00

W8376) Francis, Leslie; HIS SPIRIT IS WITH US - A PROJECT APPROACH TO CHRISTIAN NURTURE 
BASED ON THE RITE A COMMUNION SERVICE; Collins; 1981; 238pp; Paperback, b/w illus.()

£3.00



W6819) Francis, Leslie J; MAKING CONTACT - CHRISTIAN NURTURE, FAMILY WORSHIP AND 
CHURCH GROWTH; Collins; 1986; 160pp; Paperback()

£3.00

W8848) Frary, Reg; DON'T UPSET THE CHOIR; Norheimsund; 1991; 64pp; Paperback() £3.00

W6232) Gledhill, Ruth; AT A SERVICE NEAR YOU; H & S; 1996; 180pp; Paperback() £4.00

W8992) Greenwood, Robin; TRANSFORMING PRIESTHOOD - A NEW THEOLOGY OF MISSION 
AND MINISTRY; SPCK; 1995; 238pp; Paperback, insc. pencillings()

£9.00

W9941) Hageman, Howard G.; PULPIT AND TABLE SOME CHAPTERS IN THE HISTORY OF 
WORSHIP IN THE REFORMED CHURCHES; SCM; 1962; 139pp; Hardback in dustjacket()

£5.00

W7326) Hannah, Ian C.; CHRISTIAN MONASTICISM - A GREAT FORCE IN HISTORY; George Allen & 
Unwin; 1924; 270pp; Hardback, spine faded()

£8.00

W2174) Hardin, H. Grady et al; THE CELEBRATION OF THE GOSPEL. A study in Christian Worship; 
Epworth; 1965; 192pp; D/w, book plate()

£2.50

W2946) Hardin, H. Grady et al; THE CELEBRATION OF THE GOSPEL.  A STUDY IN CHRISTIAN 
WORSHIP; Epworth Press; 1965; 192pp; D/w, book plate()

£2.50

W1735) Hardin,Quillian,White.; THE CELEBRATION OF THE GOSPEL - A STUDY IN CHRISTIAN 
WORSHIP.; Epworth Press.; 1965; 192pp; D/w()

£2.50

W7732) Harley, Basil; CHURCH SHIPS - A HANDBOOK OF VOTIVE AND COMMEMORATIVE 
MODELS; Canterbury Press; 1994; 78pp; Paperback, cold. illus.()

£4.00

W1917) Harries, Richard.; THE AUTHORITY OF DIVINE LOVE.; Basil Blackwell.; 1983; 123pp; 
Wrappers()

£2.50

W7057) Harrison, D & Sansom, M; WORSHIP IN THE CHURCH OF ENGLAND; SPCK; 1982; 181pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W446) HG Hardin, JD Quillian,; THE CELEBRATION OF THE GOSPEL; A Study in Christian Worship; 
Epworth Press; 1965; 192pp; D/w, insc.()

£2.50

W4031) Hilliard, F.H.; HOW MEN WORSHIP; Routledge & Kegan Paul; 1965; 184pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W1622) Hinton, J.& Kimmey, F.; THE WORSHIPPING CHURCH  (a praising people) Basis for 
Christian Renewal and Growth  book two               A book for individual or group study; Post 
Green Press; 1981; 163pp; Wrappers, ring bound()

£2.50

W9248) Hinton, Jeanne; COMMUNITIES STORIES OF CHRISTIAN COMMUNITIES IN EUROPE; 
Eagle; 1993; 190pp; Paperback, cold. illus.()

£3.00

W3744) Hislop, D H; OUR HERITAGE IN PUBLIC WORSHIP. THE KERR LECTURES DELIVERED IN 
TRINITY COLLEGE, GLASGOW IN 1933; T & T Clark; 1935; 342pp; Covers faded()

£10.00

W6635) Hislop, D.H.; OUR HERITAGE IN PUBLIC WORSHIP; T & T Clark; 1935; 342pp; Hardback, 
spine faded()

£5.00

W6560) Hobson, Peter; A VOICE IN THE CITY WORSHIP FOR URBAN PEOPLE; CPAS; 1993; 96pp; 
Paperback()

£3.00

W6851) Hodge, Janice; TOYS IN THE ATTIC - A COMPLETE 5-DAY HOLIDAY CLUB FOR 8-11 YEAR 
OLDS WITH PHOTOCOPIABLE RESLOURCES; Kevin Mayhew; 2000; 109pp; Paperback, ring 
bound()

£8.00

W9810) Hodgkins, William; SUNDAY: CHRISTIAN AND SOCIAL SIGNIFICANCE; Independent Press; 
1960; 238pp; Hardback, ex lib()

£5.00

W1902) Hodgkins, William; SUNDAY: Christian and social significance; Independent Press; 1960; 
238pp; Covers spotted()

£5.00

W2300) Hodgkins, William; SUNDAY: CHRISTIAN AND SOCIAL SIGNIFICANCE; Independent Press 
Ltd; 1960; 238pp; Covers dull, insc.()

£5.00

W9348) Hodgkins, William; SUNDAY: CHRISTIAN AND SOCIAL SIGNIFICANCE; Independent Press; 
1960; 238pp; Hardback in torn dustjacket()

£5.00

W4363) Hodgkins, William; SUNDAY: CHRISTIAN AND SOCIAL SIGNIFICANCE; Independent; 1960; 
238pp; Hardback in sl. torn dustjacket()

£8.00

W9437) Holm & Bowker (ED); WORSHIP; Pinter Publishers; 2002; 187pp; Fine paperback() £7.00



W3901) Hoon, Paul Waitman; THE INTEGRITY OF WORSHIP. ECUMENICAL AND PASTORAL 
STUDIES IN LITURGICAL THEOLOGY; Abingdon; 1978; 363pp; D/w()

£12.00

W10750) Hoon, Paul Waitman; THE INTEGRITY OF WORSHIP ECUMENICAL AND PASTORAL 
STUDIES IN LITURGICAL THEOLOGY; Abingdon; 1978; 363pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

W7066) Huelin, Gordon; THE CROSS IN ENGLISH LIFE AND DEVOTION; Faith Press; 1972; 90pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W5191) Irvine, Christopher ed.; CELEBRATING THE EASTER MYSTERY - WORSHIP RESOURCES 
FOR EASTER TO PENTECOST; Mowbray; 1996; 152pp; Fine paperback()

£6.00

W8517) Jackson, Edgar N.; FOR THE LIVING; Channel Press; 1963; 95pp; Paperback() £3.00

W8533) Jackson, Edgar N.; THE CHRISTIAN FUNERAL - ITS MEANING, ITS PURPOSE AND ITS 
MODERN PRACTICE; Channel Press; 1966; 184pp; Hardback in dustjacket()

£4.00

W7996) Jagger, Peter J.; THE ALCUIN CLUB AND ITS PUBLICATIONS - AN ANNOTATED 
BIBLIOGRAPHY 1897-1974; Alcuin; 1975; 52pp; Pamphlet, pencillings()

£3.00

W8709) Jasper, T & Webb, P.; WORSHIP IN EVERY EVENT - WORSHIP RESOURCES FOR EVERY 
DAY; OUP; 1998; 164pp; Fine paperback()

£5.00

W7713) Jasper, Tony; TIME TO CELEBRATE - THE 1972 MAYC KING GEORGE VI MEMORIAL 
LECTURE; Meth Yth Dpt; 1972; 32pp; Pamphlet()

£2.00

W7397) Jasper, Tony & Webb, P.; WORSHIP IN EVERY EVENT WORSHIP RESOURCES FOR EVERY 
DAY; OUP; 1998; 164pp; Fine paperback()

£5.00

W374) Jones, Richard; WORSHIP FOR TODAY; Suggestions and Ideas; Epworth Press; 1968; 
155pp; Wrappers, insc.()

£2.50

W3876) Jones, Richard G; GROUNDWORK OF WORSHIP AND PREACHING; Epworth; 1980; 
243pp; Paperback, insc.()

£5.00

W9372) Jones, Richard G.; GROUNDWORK OF WORSHIP AND PREACHING; Epworth; 1980; 
243pp; Paperback, pencillings, insc. label on spine()

£4.00

W8236) Jones, Richard G.; GROUNDWORK OF WORSHIP AND PREACHING; Epworth; 1980; 
243pp; Paperback()

£5.00

W6038) Kelsey, Morton T; TONGUE SPEAKING - AN EXPERIMENT IN SPIRITUAL EXPERIENCE; H & 
S; 1968; 252pp; Paperback, covers dog-eared, ex lib()

£3.00

W6959) Kerr, Norman; WINES: SCRIPTURAL AND ECCLESIASTICAL; Nat Temperance; 1881; 
173pp; Hardback, decorative cloth, library label()

£20.00

W2940) Killinger, John; LEAVE IT TO THE SPIRIT.  COMMITMENT AND FREEDOM IN THE NEW 
LITURGY; SCM Press; 1971; 235pp; D/w, book plate()

£4.00

W373) Killinger, John; LEAVE IT TO THE SPIRIT; Commitment and Freedom in the New Liturgy.; 
SCM Press; 1971; 235pp; D/w, insc()

£2.50

W2253) Killinger, John; LEAVE IT TO THE SPIRIT.  COMMITMENT AND FREEDOM IN THE NEW 
LITURGY; SCM Press; 1971; 235pp; D/w()

£3.50

W3163) Killinger, John; LEAVE IT TO THE SPIRIT. COMMITMENT AND FREEDOM IN THE NEW 
LITURGY; SCM; 1971; 235pp; D/w, insc.()

£5.00

W6873) Kingham, Jack; MILLENNIUM MAN MATTERS - RHYMES & REASONS; John Kingham; 
1999; 80pp; Fine paperback()

£4.00

W6571) Kushner, Harold; WHO NEEDS GOD; Simon & Schuster; 1990; 208pp; Paperback() £4.00

W7819) Lampard, Judith ed.; SUCH A FEAST - SPIRITUAL NOURISHMENT AND THE CHURCHES; 
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£20.00

W7341) Meehan, Aidan; CELTIC DESIGN - KNOTWORK - THE SECRET METHOD OF THE SCRIBES; 
Thames & Hudson; 1995; 159pp; Fine paperback, b/w illus.()

£4.00

W7342) Meehan, Aidan; CELTIC DESIGN - A BEGINNER'S MANUAL; Thames & Hudson; 1995; 
160pp; Fine paperback, b/w illus.()

£4.00

W6093) Mulock, C & Langdon, M.T.; THE ICONS OF YUHANNA AND IBRAHIM THE SCRIBE; 
Nicholson & Watson; 1946; 63pp; Hardback in torn dustjacket, covers slightly bent, b/w illus.()

£20.00

W9532) Newton, E. & Neil, W.; THE CHRISTIAN FAITH IN ART; H & S; 1966; 318pp; Hardback in 
chipped dustjacket()

£6.00

W6580) Norris, Malcolm; BRASS RUBBING; Studio Vista; 1967; 122pp; Hardback in sl. torn 
dustjacket, b/w illus.()

£7.00

W6929) Pedrick, Gale; MONASTIC SEALS OF THE XIIITH CENTURY - SERIES OF EXAMPLES 
ILLUSTRATING THE NATURE OF THEIR DESIGN AND ARTISTIC VALUE SELECTED INTRODUCED & 
DESC.; De La More Press; 1902; 141+platespp; Hardback, vellum backed boards. Covers faded, 
some pages loose, library label()

£30.00

W3118) Phillipps, Evelyn; THE FRESCOES IN THE SIXTINE CHAPEL; John Murray; 1915; 159pp; () £10.00

W7257) Ritter, Richard H; THE ARTS OF THE CHURCH; The Pilgrim Press; ; 146pp; Hardback in sl. 
torn dustjacket, b/w illus.()

£8.00

W2474) Ross, Marvin; THE LIFE OF CHRIST IN  MASTERPIECES OF ART AND THE WORDS OF THE 
NEW TESTAMENT; Max Parrish; 1957; 125pp; Torn d/w, cold. illus.()

£5.00

W6631) Simms, G.O.; THE BOOK OF KELLS A SELECTION OF PAGES REPRODUCED WITH AN 
INTRODUCTION AND NOTES; Dolmen Press; 1968; 32pp; Hardback in dustjacket, cold. illus.()

£5.00

W5183) Simms, G.O.; THE BOOK OF KELLS - A SELECTION OF PAGES REPRODUCED WITH A 
DESCRIPTION AND NOTES; Dolmen Press; 1963; 20pp; Hardback in dustjacket, cold. & b/w illus.()

£6.00

W7117) Thomas, Denis; THE FACE OF CHRIST; Hamlyn; 1979; 157pp; Hardback in chipped 
dustjacket, cold. illus.()

£5.00



W9290) Tyack, Geo. S.; THE CROSS IN RITUAL ARCHITECTURE AND ART SECOND EDITION; 
William Andrews; 1900; 197pp; Hardback, covers grubby, frontispiece loose()

£7.00

W8201) Van Der Meer, F.; EARLY CHRISTIAN ART; Faber & Faber; 1967; 149+platespp; Hardback 
in dustjacket, b/w illus.()

£8.00

W2892) Whittle, Donald; CHRISTIANITY AND THE ARTS; Mowbray; 1966; 157pp; D/w, b/w illus.() £3.00

W2744) Whittle, Donald; CHRISTIANITY AND THE ARTS; Mowbray; 1966; 165pp; Sl. torn d/w, ex 
lib()

£2.50

W7276) Wilson, Winefride; MODERN CHRISTIAN ART; Hawthorn Books; 1965; 172pp; Hardback 
in chipped dustjacket()

£5.00

Service books
W9413) ; PATTERNS FOR WORSHIP; Church House; 1995; 340pp; Fine hardback, insc.() £5.00

W7561) ; THE CHRISTIAN YEAR - ADVENT 1998 TO ADVENT 1999; CHP; 1999; 96pp; Fine 
paperback()

£4.00

W9701) ; COMMON WORSHIP INITIATION SERVICES; Church House; 1998; 208pp; Fine 
paperback()

£5.00

W7477) ; AT YOUR SERVICE (SECOND SERIES) MORE SERVICES FOR CHRISTIANS WORSHIPPING 
TOGETHER - 2 VOLS; CCU; ; 97pp; Pamphlet, insc.()

£6.00

W7705) ; THE SERVICE OF HOLY COMMUNION TOGETHER WITH ORDERS OF SERVICE FOR 
MORNING AND EVENING PRAYER; Gerald Bostock; 1988; 26pp; Pamphlet, insc.()

£3.00

W9545) ; THE NEW HOLY WEEK BOOK CONTAINING ALL THE MASSES AND OTHER RITES FOR 
HOLY WEEK ...; Reli-Washbourne; 1966; 126+24pp; Limp vinyl covers()

£5.00

W9542) ; FUNERAL SERVICES OF THE CHRISTIAN CHURCHES IN ENGLAND; Canterbury Press; 
1988; 97pp; Fine hardback()

£4.00

W9522) ; THE ADMINISTRATION OF THE BLESSED SACRAMENT IN PRIVATE HOUSES; SPCK; ; 
13pp; pamphlet()

£5.00

W7928) ; THE BOOK OF COMMON WORSHIP AS AUTHORISED BY THE SYNOD 1962 - CHURCH OF 
SOUTH INDIA; OUP; 1963; 213pp; Hardback in chipped dustjacket()

£5.00

W7960) ; SERVICES AND LITURGICAL FORMS FOR SPECIAL OCCASIONS FOR USE IN THE CHAPELS 
OF THE UNITED SOCIETIES WITH THEIR SEVERAL SCHOOLS OF THE CORPORATION OF SS. MARY 
& NICOLAS; OUP; 1918; 48pp; Hardback, musical settings by G.H. Palmer()

£20.00

W7975) ; CHURCH IN WALES - AN ORDER FOR THE CELEBRATION OF THE HOLY EUCHARIST AND 
THE ADMINISTRATION OF THE HOLY COMMUNION WITH COLLECTS OKD TESTAMENT LESSONS 
EPISTLES PSALMS AND GOSPELS; Ch in Wales Pub; ; 199pp; Hardback, paper browning()

£3.00

W8014) ; A MANUAL OF OFFICES FOR SEVERAL OCCASIONS SANCTIONED FOR USE IN THE 
DIOCESE OF BLOEMFONTEIN REVISED AND ENLARGED; SSM Mildenhall; 1911; 187pp; Hardback, 
book plate()

£20.00

W9407) ; BOOK OF CONGREGATIONAL WORSHIP; Congregational Union; ; 126pp; Hardback() £5.00

W8144) ; THE LORD'S SERVICE - ST. PETER'S CHURCH, DRAYTON; ; ; 16pp; Card covers() £5.00

W9261) ; FUNERAL SERVICES OF THE CHRISTIAN CHURCHES IN ENGLAND; Canterbury Press; 
1986; 97pp; Hardback()

£4.00

W9161) ; ORDERS OF PUBLIC WORSHIP FOR USE IN THE CHAPEL OF MANCHESTER COLLEGE 
OXFORD; Neill & Co.; 1915; 33pp; Hardback, hinges broken()

£10.00

W7476) ; AT YOUR SERVICE - SERVICES FOR CHRISTIANS WORSHIPPING TOGETHER Part 1; CCU; ; 
41pp; Pamphlet()

£3.00

W9123) ; WOMEN INCLUDED - A BOOK OF SERVICES AND PRAYERS - THE ST. HILDA 
COMMUNITY; SPCK; 1991; 94pp; Paperback, paper browning()

£5.00

W9910) ; COMMON SERVICE BOOK OF THE LUTHERAN CHURCH AUTHORIZED BY THE UNITED 
LUTHERAN CHURCH IN AMERICA; Board of Publications; 1918; 631pp; Hardback, ex lib()

£5.00

W9108) ; CELTIC NIGHT PRAYER - COMPILED BY MEMBERS OF THE NORTHUMBRIA 
COMMUNITY; Marshall Pickering; 1996; 338pp; Paperback()

£4.00



W9041) ; DAILY PRAYERS WITH ENGLISH INSTRUCTIONS; M.Lehrberger; 1931; 304pp; Hardback, 
spine damaged, Hebrew text()

£5.00

W8785) ; EVANGELISCHES GOTTESDIENSTBUCH AGENDE FUR DIE EVANGELISCHE KIRCHE DER 
UNION UND FUR DIE VEREINIGTE EVANGELISCH-LUTHERISCHE KIRCHE DEUTSCHLANDS; Luther 
Verlag; 1999; 680pp; Fine hardback, Altar edition()

£25.00

W8814) ; KIRCHENBUCH GEBETE UND ORDNUNGEN FUR DIE UNTER DEM WORT VERSAMMELTE 
GEMEINDE HERAUSGEGEBEN VOM MODERAMEN DES REFORMIERTEN BUNDES; Moers; 1951; 
220pp; Hardback, pencillings()

£10.00

W8842) ; THE HOLY COMMUNION; Clare College Cambridge; ; 31pp; Paperback, insc.() £5.00

W9128) ; TOGETHER FOR HOLY WEEK - A RESOURCE ANTHOLOGY; CIO; 1981; 115pp; 
Paperback()

£3.00

W6977) ; THE COMMUNION OFFICE FOR THE USE OF THE CHURCH OF SCOTLAND MDCCXCII; 
John Wilson; 1866; 32pp; Limp cloth, faded, printed in red & black, library label()

£30.00

W10782) ; THE SARUM OFFICE BOOK PRIME AND HOURS WITH OTHER SERVICES FOR THE USE 
OF SARUM THEOLOGICAL COLLEGE; John Hodges; 1897; 132pp; Full leather, worn. Back cover 
missing, insc.()

£10.00

W10891) ; THE OFFICE OF VESPERS IN THE BYZANTINE RITE; DLT; 1965; 70pp; Paperback() £5.00

W2969) ; WORSHIPPING TOGETHER; Panel on Worship; 1991; 187pp; Paperback() £2.50

W10889) ; ORDER OF ADMINISTRATION OF THE SACRAMENTS AND OTHER SERVICES FOR THE 
USE OF THE PEOPLE CALLED METHODISTS WITH AN APPENDIX; WMBR; 1883; 65+xxxviiipp; Limp 
leather, AEG()

£8.00

W10887) ; THE DAY HOURS OF THE CHURCH NEW EDITION; Longmans, Green; 1937; 424pp; 
Hardback, insc, spine coming away()

£25.00

W7466) ; A JUBILEE LITURGY - AN ORDER OF SERVICE FOR THE MILLENNIUM; Wild Goose 
Resource Group; 1999; 43pp; Paperback, insc.()

£3.00

W4539) ; THE BOOK OF COMMON WORSHIP - AS AUTHORISED BY THE SYNOD 1962; OUP; 1963; 
183pp; Hardback in sl. torn dustjacket()

£5.00

W10733) ; THE BOOK OF COMMON PRAYER REFORMED TOGETHER WITH SELECTIONS FROM 
THE PSALMS OF DAVID FOR THE USE OF THE CONGREGATION IN ESSEX STREET CHAPEL; 
Rowland Hunter; 1836; 60pp; Hardback, modern blue cloth binding, paper browning, a few 
pencillings. Scarce Unitarian Liturgy()

£50.00

W10898) ; THE DIVINE LITURGY OF ST JOHN CHRYSOSTOM THE GREEK TEXT WITH A RENDERING 
IN ENGLISH (IN TWO PARTS); Williams & Norgate; 1914; 167pp; Hardback, spine faded, some 
annotations()

£10.00

W6922) ; THE LITURGY OF THE HOLY APOSTLES ADAI AND MARI WITH TWO ADDITIONAL 
LITURGIES TO BE SAID ON CERTAIN FEASTS AND OTHER DAYS AND ORDER OF BAPTISM; SPCK; 
1893; 89pp; Hardback, covers dull, ex lib()

£50.00

W4316) ; LUTHERAN WORSHIP - ASH WEDNESDAY AND HOLY WEEK SERVICES; Concordia; 1984; 
89pp; Pamphlet()

£3.00

W10786) ; THE LITURGY ACCORDING TO THE LIBERAL CATHOLIC CHURCH PREPARED FOR THE 
USE OF ENGLISH-SPEAKING CONGREGATIONS THIRD EDITION 1942; St. Alban Press; 1942; 
421pp; Black leather, spine missing, insc.()

£20.00

W10731) ; DIRECTORY FOR PUBLIC WORSHIP FOR USE IN THE PRESBYTERIAN CHURCH OF 
ENGLAND; Publications committee; 1921; 85pp; Hardback, book plate, a few annotations in ink()

£15.00

W8847) ; A FORM OF INTERCESSION WITH ALMIGHTY GOD ON BEHALF OF HIS MAJESTY'S 
NAVAL AND MILITARY FORCES NOW ENGAGED IN WAR; Eyre & Spottiswoode; 1914; 15pp; 
Hardback()

£10.00

W9967) ; THE ROMAN MISSAL FOR THE USE OF THE LAITY CONTAINING THE MASSES 
APPOINTED TO BE SAID THROUGHOUT THE YEAR; Keating & Brown; ; 720pp; Black leather, 
crudely repaired with clear tape, front board detached, foxing, with engravings()

£20.00



W7251) ; THE ROMAN RITUAL... RITE OF BAPTISM FOR CHILDREN APPROVED FOR USE IN THE 
DIOCESES OF THE UNITED STATES....; Catholic Book Pub.; 1977; 143pp; Fine hardback()

£5.00

W7764) ; THE CHURCH IN WALES - AN ORDER FOR THE CELEBRATION OF THE HOLY EUCHARIST 
AND THE ADMINISTRATION OF THE HOLY COMMUNION WITH COLLECTS, OLD TESTAMENT 
LESSONS, EPISTLES, PSALMS AND GOSPELS; Church in Wales Pub; ; 199pp; Hardback, book 
plate()

£3.00

W9852) ; INSTRUCTIONES RITUS ET DECRETA AD FUNERA DUCENDA ALIAQUE OFFICIA MORTUIS 
PRAESTANDA QUAE IN PROVINCIALIBUS ET DIAECESESANIS SYNODIS HACTENUS SANCITA SUNT 
HUIC NOVISSIMAE IMPRESSIONI; Apud Jacobum Agnelli; 1837; 115pp; 4to. blue paper wrappers, 
library book plate, with music in Gregorian notation()

£35.00

W9780) ; SERVICES OF DIVINE WORSHIP UPPER CHAPEL, SHEFFIELD; ; ; 100pp; Hardback() £5.00

W7405) ; OCCASIONAL OFFICES OF THE SOCIETY OF THE SACRED MISSION WITH AN APPENDIX 
OF HYMNS; SSM Press Mildenhall; 1899; 76pp; Hardback, red cloth, book plate, printed in red & 
black()

£30.00

W6827) ; ORDER OF SERVICE FOR USE AT CREMATION; OUP; 1984; pp; Hardback() £4.00

W8104) Arnold, J.H.; PRIEST'S MUSIC FOR ORDINATION CANDIDATES AND OTHERS; OUP; ; 24pp; 
Pamphlet, musical notation()

£5.00

W8788) Asmussen, Hans; ORDNUNG DES GOTTESDIENSTES; Chr. Kaiser; 1936; 288pp; Hardback, 
spine faded()

£6.00

W10062) Berger, Teresa (ed); DISSIDENT DAUGHTERS FEMINIST LITURGIES IN GLOBAL CONTEXT; 
Westminster John Knox; 2001; 255pp; Fine paperback()

£8.00

W8784) Bodemann, Friedrich W.; SAMMLUNG LITURGISCHER FORMULARE AUS ALTEREN UND 
NEUEREN AGENDEN... ERSTE ABTEILUNG ENTHALTEND DIE LITURGISCHEN HANDLUNGEN; 
Vandenhoek & Ruprecht; 1845; 245pp; Hardback, grey boards, sl. foxing()

£10.00

W8651) Booth, Howard; SEVEN WHOLE DAYS - A HEALTH AND HEALING WORSHIP BOOK; Arthur 
James; 1992; 199pp; Fin epaperback()

£3.00

W7650) Booth, Howard; SEVEN WHOLE DAYS - A HEALTH AND HEALING WORSHIP BOOK; Arthur 
James; 1992; 199pp; Paperback, insc.()

£3.00

W9152) Bowie, W. Copeland; SEVEN SERVICES FOR PUBLIC WORSHIP WITH SPECIAL PRAYERS 
AND THANKSGIVINGS; Philip Green; 1900; 79pp; Hardback, text marked()

£10.00

W9793) Brightman, F.E.; LITURGIES EASTERN AND WESTERN BEING THE TEXTS ORIGINAL OR 
TRANSLATED OF THE PRINCIPAL LITURGIES OF THE CHURCH .... VOL. 1 EASTERN LITURGIES; 
Clarendon Press; 1896; 603pp; Hardback, spine faded & nicked, ex lib()

£50.00

W10761) Buchanan, Colin O. (ed); MODERN ANGLICAN LITURGIES 1958-1968; OUP; 1968; 
388pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£10.00

W9429) Campling & Davis; WORDS FOR WORSHIP; Edward Arnold; 1979; 463pp; Paperback, 
covers creased()

£4.00

W7793) Carden, John; WITH ALL GOD'S PEOPLE - THE NEW ECUMNICAL PRAYER CYCLE; WCC; 
1989; 389pp; Fine paperback, insc.()

£3.00

W1142) Carden, John.; WITH ALL GOD'S PEOPLE. THE NEW ECUMENICAL PRAYER CYCLE. 
ORDERS OF SERVICE.; WCC.; 1990; 133pp; Wrappers, insc.()

£2.50

W10848) Chalmers, Andrew; LITANIES & CHANTS PREPARED FOR USE IN WESTGATE CHAPEL, 
WAKEFIELD; Wakefield; 1904; 144pp; Full leather, worn, hinges weak, insc.()

£20.00

W7233) Church, Ida & Leslie; BEGIN WITH A HYMN - A BOOK FOR MORNING DEVOTIONS; 
Epworth; 1957; 95pp; Hardback in chipped dustjacket()

£5.00

W7766) Collins, William C.; INTERCESSIONS AT THE PARISH COMMUNION; Mowbray; 1985; 
135pp; Paperback, insc. pages loose()

£2.00

W7070) Cope, G. et. al.; THE EXPERIMENTAL LITURGY REPRINTED FROM "AN EXPERIMENTAL 
LITURGY" BY G. COPE, J.G. DAVIES AND D.A TYTLER; ; ; 49pp; Pamphlet()

£3.00

W9943) Cresswell, R.H.; THE LITURGY OF THE EIGHTH BOOK OF THE APOSTOLIC CONTITUTIONS 
COMMONLY CALLED THE CLEMENTINE LITURGY; SPCK; 1924; 94pp; Hardback, covers faded()

£8.00



W9105) Crilly, Oliver (ed.); PENITENTIAL SERVICES; Columba; 1993; 152pp; Paperback() £5.00

W7917) Dale, G.M. ed.; REFORMED BOOK OF COMMON PRAYER; NCACS; 1981; 93pp; Hardback, 
insc.()

£5.00

W6732) Dunstan, Alan; SPECIAL SERVICES FOR FESTIVALS AND OCCASIONS; Kevin Mayhew; 
1991; 40pp; Pamphlet()

£3.00

W8701) Dunstan, Alan; SPECIAL SERVICES FOR FESTIVALS AND OCCASIONS; Kevin Mayhew; 
1991; 40pp; Fine paperback()

£3.00

W9676) Forster, Michael; HIGH DAYS AND HOLY DAYS WORSHIP RESOURCES FOR THE 
LITURGICAL YEAR; Kevin Mayhew; 1993; 72pp; Fine paperback()

£3.00

W10801) Gallen, John (ed); EUCHARISTIC LITURGIES STUDIES IN AMERICAN PASTORAL LITURGY; 
Newman Press; 1969; 215pp; Hardback in chipped dustjacket()

£6.00

W9024) Gjerding, Iben (ed.); NO LONGER STRANGERS - A RESOURCE FOR WOMEN AND 
WORSHIP; ; 1983; 80pp; Paperback()

£3.00

W9797) Hammond, C.E.; LITURGIES EASTERN AND WESTERN BEING A REPRINT OF THE TEXTS, 
EITHER ORIGINAL OR TRANSLATED, OF THE MOST REPRESENTATIVE LITURGIES OF THE CHURCH 
FROM VARIOUS SOURCES; Clarendon Press; 1878; 391+32pp; Hardback, blue cloth, hinges weak. 
Spine strengthened with clear tape, ex lib, pencillings()

£50.00

W9472) Harling, Per (ed); WORSHIPPING ECUMENICALLY ORDERS OF SERVICE FROM GLOBAL 
MEETINGS WITH SUGGESTIONS FOR LOCAL USE; WCC; 1995; 183pp; Fine paperback, ring 
bound, with music()

£8.00

W10785) Harris, J. Rendel; THREE WOODBROOKE LITURGIES SECOND EDITION WITH THE 
ADDITION OF THREE WOODBROOKE HOMILIES; Headley Brothers; 1914; 94pp; Hardback()

£15.00

W9639) Irvine, Christopher (ed); CELEBRATING THE EASTER MYSTERY WORSHIP RESOURCES FOR 
EASTER TO PENTECOST; Mowbray; 1996; 152pp; Fine paperback()

£5.00

W7320) Irvine, Christopher ed.; CELEBRATING THE EASTER MYSTERY -WORSHIP RESOURCES FOR 
EASTER TO PENTECOST; Mowbray; 1996; 152pp; Fine paperback()

£5.00

W8100) Jackson, Lawrence; SERVICES FOR SPECIAL OCCASIONS; Mowbray; 1982; 166pp; 
Paperback()

£3.00

W9935) James, Sarah (ed); THE WORSHIP BOOK; Mother's Union; 1995; 176pp; Paperback() £5.00

W7377) Jeffery, Graham; THIS MEAL WE SHARE AN ADDITIONAL TEXT FOR HOLY COMMUNION; 
Kevin Mayhew; 1998; 63pp; Fine paperback()

£5.00

W10788) Jones, Robert Crompton; A BOOK OF PRAYER IN THIRTY ORDERS OF WORSHIP WITH 
ADDITIONAL PRAYERS AND THANKSGIVINGS FOR PUBLIC OR PRIVATE DEVOTION FIFTH EDITION; 
Williams & Norgate; 1907; 239pp; Hardback, spine faded & nicked, a few neat markings()

£25.00

W10850) Kokkinakis, Athenagoras; THE LITURGY OF THE ORTHODOX CHURCH TRANSLATED AND 
INTERPRETED FROM THE ORIGINAL GREEK TEXTS; Mowbrays; 1979; 258pp; Hardback, spine 
faded, parallel Greek/English text()

£15.00

W8692) Lamont, Gordon & Ronni; CHILDREN ALOUD!; NSCHP; 1997; 118pp; Fine paperback() £8.00

W10753) Linzey, Andrew; ANIMAL RITES LITURGIES IN ANIMAL CARE; SCM; 1999; 186pp; 
Paperback, paper browning()

£7.00

W8495) Littledale, Richard F.; OFFICES FROM THE SERVICE-BOOKS OF THE HOLY EASTERN 
CHURCH WITH TRANSLATION NOTES AND GLOSSARY; Williams & Norgate; 1863; 339pp; Green 
half morocco, rubbed, marbled boards, Greek and English text()

£50.00

W8737) Lovatt, John et al; SEASONAL WORSHIP FROM THE COUTNRYSIDE - THE STAFFORDSHIRE 
SEVEN; SPCK; 2003; 239pp; Fine hardback, insc.()

£10.00

W10055) Monk, William Henry; THE BOOK OF COMMON PRAYER  .... EDITED WITH PLAIN SONG 
AND APPROPRIATE MUSIC [bound with] HYMNS ANCIENT AND MODERN WITH ACCOMPANYING 
TUNES; William Clowes; ; 373+514pp; Hardback, red cloth, hinges weak, book plate. No date but 
c. 1880's()

£20.00

W9021) Morley, Janet; ALL DESIRES KNOWN - EXPANDED EDITION; SPCK; 1994; 114pp; 
Paperback, paper browning, insc.()

£5.00



W9020) Morley, Janet; ALL DESIRES KNOWN; Movement for Ord of Women; 1988; 60pp; 
Paperback()

£3.00

W8686) O'Malley, Brendan; A CELTIC EUCHARIST; Canterbury Press; 2001; 48pp; Fine 
paperback()

£3.00

W10855) Palmer, G.H.; THE PSALMS & CANTICLES AT MATTINS & EVENSONG POINTED TO THE 
EIGHT GREGORIAN  TONES FROM THE SARUM TONALE NEW EDITION; Wantage; 1916; 283pp; 
Hardback, covers spotted()

£30.00

W3133) Patterson, David; THE CALL TO WORSHIP.  A BOOK OF SERVICES FOR THE HELP AND 
GUIDANCE OF THOSE WHO MINISTER IN THE HOUSE OF GOD; Carey Press; 1938; 208pp; D/w()

£5.00

W9672) Raine, Andy (ed); CELTIC DAILY PRAYER A NORTHUMBRIAN OFFICE; Marshall Pickering; 
1994; 451pp; Paperback, covers slightly creased()

£7.00

W8958) Randolph, B.W. (ed.); A REVISED LITURGY BEING THE ORDER OF THE ADMINISTRATION 
OF THE LORD'S SUPPER ACCORDING TO THE USE OF THE CHURCH OF ENGLAND WITH DIVERS 
ENRICHMENTS AND ALTERATIONS; A.R. Mowbray; 1914; 56pp; Hardback, covers faded()

£20.00

W9477) Reid, Susanna; THEMES & READINGS FOR ASSEMBLIES; Heinemann; 1997; 188pp; Fine 
hardback in dustjacket()

£7.00

W8722) Robins, Wendy S.; LET ALL THE WORLD - LITURGIES, LITANIES AND PRAYERS FROM 
AROUND THE WORLD; USPG; 1990; 106pp; Paperback, ring bound, insc.()

£5.00

W9816) Rule, Martin; THE MISSAL OF ST AUGUSTINE'S ABBEY CANTERBURY WITH EXCERPTS 
FROM THE ANTIPONARY AND LECTIONARY OF THE SAME MONASTERY; Cambridge University 
Press; 1896; 174pp; Hardback, blue cloth, gilt. With frontispiece. Library book plate on front 
endpaper. Unopened()

£75.00

W9408) Sands, Ernest; THE NEW SUNDAY MISSAL TEXTS APPROVED FOR USE IN ENGLAND & 
WALES, IRELAND, SCOTLAND AND AFRICA; Geoffrey Chapman; 1984; 1038pp; Hardback()

£10.00

W7979) Semper, Colin; INTERCESSIONS AT WORSHIP - A GUIDE FOR THOSE WHO LEAD THEM; 
Mowbray; 1992; 90pp; Hardback()

£4.00

W10065) Simons, Thomas G.; BLESSINGS FOR GOD'S PEOPLE A BOOK OF BLESSINGS FOR ALL 
OCCASIONS; Ave Maria Press; 1983; 112pp; Paperback()

£5.00

W10849) Simpson, Hubert L.; LET US WORSHIP GOD A BOOK OF PRAYERS FOR DIVINE SEVICE 
SECOND EDITION; James Clarke; ; 187pp; Hardback, covers faded, insc.()

£8.00

W8903) Smith, Geoffrey B. ed.; MUSIC FOR THE MASS - CONGREGATION EDITION; Geoffrey 
Chapman; 1986; 125pp; Paperback()

£4.00

W10789) Stephenson, T. Bowman; THE PEOPLE'S ORDER OF DIVINE SERVICE; Horace Marshall; 
1901; 196pp; Hardback, library label()

£10.00

W9495) Tarrant, Ian; ANGLICAN SWAHILI PRAYER BOOKS TANZANIA (1995) AND CONGO (1998); 
Alcuin club; 2006; 55pp; Fine paperback()

£5.00

W8702) Thomas, Stuart; CHRIST, OUR PEACE - REFLECTIVE SERVICES FOR LENT AND HOLY WEEK; 
Kevin Mayhew; 1996; 32pp; Fine paperback()

£3.00

W7337) Thomas, Stuart; TO MINISTER HIS GRACE - HEALING SERVICES FOR THE CHURCH; Kevin 
Mayhew; 1995; 150pp; Fine paperback()

£5.00

W9475) Thomas, Stuart; KEEP IT IN THE FAMILY RESOURCES FOR ALL AGE WORSHIP; Kevin 
Mayhew; 1993; 123pp; Paperback()

£5.00

W7045) Thomas, Stuart; COME TO THE FEAST - BOOK I - ALL-AGE SERVICES FOR THE CHURCH 
YEAR BASED ON THE REVISED COMMON LECTIONARY; Kevin Mayhew; 1997; 125pp; Fine large 
format paperback()

£8.00

W10749) Voysey, Charles; THE REVISED PRAYER BOOK FOR THE USE OF THE CONGREGATION 
ASSEMBLED AT ST. GEORGE'S HALL, LANGHAM PLACE; London; 1871; 80pp; Hardback, brown 
cloth, hinges weak, title page loose. Rare()

£30.00

W7307) Winstone, Harold ed.; THE SUNDAY MISSAL - SUNDAY MASSES FOR THE ENTIRE THREE-
YEAR CYCLE COMPLETE IN ONE VOLUME; Collins; 1983; 832pp; Limp vinyl binding()

£5.00



W7493) Yates, David; OUR MUM - FIVE THEMES FOR FAMILY SERVICES ESPECIALLY FOR 
MOTHERING SUNDAY; CIP; 1975; 30pp; Pamphlet, insc.()

£3.00

W10027) Yelverton, Eric E.; THE MANUAL OF OLAVUS PETRI 1529; SPCK; 1953; 136pp; 
Hardback, ex lib, pencillings()

£15.00

Liturgical commentaries
W5309) ; WHO ARE YOU LOOKING FOR? EASTER LITURGIES TO LAUNCH THE WCC ECUMENICAL 
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W8862) Tovey, Phillip; INCULTRATION: THE EUCHARIST IN AFRICA; Grove Books; 1988; 45pp; 
Paperback()

£3.00

W3677) Tovey, Phillip; COMMUNION OUTSIDE THE EUCHARIST; Alcuin/Grove; 1993; 55pp; 
Pamphlet, insc.()

£3.00

W3210) Turner, Mark; THE LITURGY OF THE SICK. ANNUAL REPORTS 1983; Alcuin; 1983; 24pp; 
Pamphlet()

£2.00

W3688) Turner, Timothy J; WELCOMING THE BAPTIZED. ANGLICAN HOSPITALITY WITHIN THE 
ECUMENICAL ENTERPRISE; Alcuin/Grove; 1996; 47pp; Pamphlet()

£3.00

W9013) Verheul, A.; INTRODUCTION TO THE LITURGY- TOWARDS A THEOLOGY OF WORSHIP; 
Anthony Clarke; 1969; 192pp; Paperback, insc.()

£5.00

W6486) Wakefield, Gordon S; THE LITURGY OF ST. JOHN; Epworth; 1985; 102pp; Paperback() £4.00

W7644) Wakefield, Gordon S.; THE LITURGY OF ST. JOHN; Epworth; 1985; 102pp; Paperback, 
insc.()

£3.50

W7647) Wakefield, Gordon S.; ON THE EDGE OF THE MYSTERY - MEDITATIONS ON PASSAGES 
FROM THE COMMUNION SERVICE; Epworth; 1969; 88pp; Paperback, insc.()

£2.00



W2559) Walpole Sayer, A.G.; THE SUFFICIENCY AND DEFECTS OF THE ENGLISH COMMUNION 
OFFICE; CUP; 1911; 154pp; Book plate, sl. foxing()

£5.00

W10752) Warren, F.E.; THE LITURGY AND RITUAL OF THE ANTE-NICENE CHURCH; SPCK; 1897; 
343pp; Hardback, insc.()

£20.00

W8146) Whitaker, E.C.; DOCUMENTS OF THE BAPTISMAL LITURGY; SPCK; 1960; 220pp; 
Hardback in dustjacket()

£8.00

W7966) Whitaker, E.C.; DOCUMENTS OF THE BAPTISMAL LITURGY; SPCK; 1960; 220pp; 
Hardback()

£8.00

W10790) Willis, G.C.; ST AUGUSTINE'S LECTIONARY Alcuin Club Collections No. XLIV; SPCK; 1962; 
114pp; Hardback in dustjacket, insc.()

£10.00

W10821) Willis, G.G.; FURTHER ESSAYS IN EARLY ROMAN LITURGY; SPCK; 1968; 267pp; 
Hardback in dustjacket, insc.()

£20.00

W1500) Winward, S. F.; THE REFORMATION OF OUR WORSHIP - W. T.  WHITLEY LECTURES FOR 
1963.; Carey Kingsgate.; 1964; 126pp; D/w()

£5.00

W8121) Woodward, F.B.; REMARKS ON A PETITION PRESENTED TO HER MAJESTY FOR A 
REVISION OF THE LITURGY SIGNED BY 460 CLERGYMEN; Rivingtons; 1860; 27pp; Disbound 
pamphlet()

£8.00

W9882) Woolley, Reginald Maxwell; THE LITURGY OF THE PRIMITIVE CHURCH; CUP; 1910; 
182pp; Hardback, ex lib, pencillings()

£10.00

W8773) Wright, N.T.; TWELVE MONTHS OF SUNDAYS - REFLECTIONS ON BIBLE READINGS YEAR 
C; SPCK; 2000; 127pp; Fine paperback()

£5.00

Assemblies
W1538) Bielby, A. R.; EDUCATION THROUGH WORSHIP.; SCM.; 1969; 170pp; Wrappers, insc.() £2.50

W1393) Bielby, A. R.; SIXTH FORM WORSHIP.; SCM.; 1968; 189pp; D/w, insc.() £2.50

W9923) Cooling, Margaret; ASSEMBLIES FOR PRIMARY SCHOOLS SUMMER TERM; ACT; 1990; 
88pp; Fine paperback, ring bound()

£4.00

W9744) Cooling, Margaret; ASSEMBLIES FOR PRIMARY SCHOOLS SPRING TERM; ACT; 1991; 
89pp; Fine paperback, ring bound()

£6.00

W4802) Fanthorpe, Lionel; GOD IN ALL THINGS - A MANUAL OF MORNING WORSHIP IN 
SCHOOLS; Bishopsgate Press; 1987; 127pp; Paperback, insc.()

£5.00

W3168) Greenslade, Anthony; ASSEMBLIES FOR 8-12S. WITH OPTIONAL FOLLOW-UP WORK FOR 
THE CLASS-ROOM; NCEC; 1984; 128pp; Limp cloth, insc.()

£3.00

W6759) Hammond, Linda; THINK AGAIN - ASSEMBLY MATERIAL; NCEC; 1988; #96pp; Paperback() £3.00

W2638) Mathews, H.F.; A BOOK OF WORSHIP FOR PRIMARY SCHOOLS; Epworth Press; 1963; 
214pp; Covers dull()

£2.50

W3167) Proctor, Michael; FIRST THE GOOD NEWS. 30 ASSEMBLIES FOR MIDDLE SCHOOLS; CIO; 
1982; 70pp; Paperback, insc.()

£4.00

W6190) Puron, R & Storey, C; FIRST ASSEMBLIES; Basil Blackwell; 1989; 383pp; Paperback, insc.() £5.00

W1378) Purton, R. & Storey, C.; FIRST ASSEMBLIES; Blackwell; 1981; 383pp; Pencillings() £2.50

W3089) Purton,R; Storey, C.; FIRST ASSEMBLIES; Basil Blackwell; 1986; 383pp; Paperback() £5.00

W3718) Tresidder, Eileen; WORSHIP AND ACTION FOR 7-13S. EPILOGUES FOR USE IN MID-WEEK 
GROUPS; NCEC; 1983; 95pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7613) Ward, C.M.; ASSEMBLIES A-Z; Basil Blackwell; 1984; 219pp; Hardback, pictorial boards, 
insc.()

£5.00

W2401) Waters, Derek; A BOOK OF CELEBRATIONS; Mills & Boon; 1971; 192pp; D/w() £2.50

W3192) Witcher, Geraldine ed; JUNIOR ASSEMBLIES; Scripture Union; 1982; 160pp; Ppaerback, 
insc.()

£3.00

W1082) Frere, Walter Howard; THE ANAPHORA OR GREAT EUCHARISTIC PRAYER. An eirenical 
study in Liturgical History.; S.P.C.K; 1938; 212pp; D/w()

£10.00

Christmas



W8323) Beard, Cicely A.; CHRISTMAS STORY - A NATIVITY PLAY FOR CHILDREN; Arthur H 
Stockwell; ; 23pp; Pamphlet()

£3.00

W7786) Byrne, Lavinia; THE DOME OF HEAVEN - A PRAYER COURSE FOR ADVENT; H & S; 1999; 
166pp; Paperback, insc.()

£3.00

W3111) Campbell, R.J.; THE STORY OF CHRISTMAS; Collins; ; 275pp; Spine sl. frayed, b/w illus, 
insc.()

£5.00

W8444) Cannell, Christine ed.; NINETEEN CHRISTMAS-TIDE STORIES; NSSU; 1962; 95pp; 
Paperback()

£3.00

W7390) Enscoe, L.G. & Annie; JOY TO THE WORLD A VARIETY COLLECTION OF SIX CHRISTMAS 
PROGRAMS FOR THE CHURCH FAMILY; Meriwether Publishing; 1994; 238pp; Fine paperback()

£5.00

W7599) Farncombe, Anne; THE CHRISTMAS BOOK; NCEC; 1982; 128pp; Paperback, insc. b/w 
illus.()

£3.00

W7961) Forster, Michael; ALL-AGE ACTIVITIES FOR ADVENT & CHRISTMAS; Kevin Mayhew; 
2002; 46pp; Fine paperback()

£3.00

W4038) Foss, H.; CHRISTMAS LASTS FOR EVER; Blandford; ; 211pp; Sl. torn d/w, insc. cold. illus.() £7.00

W7601) Gatward, David; PRAYERS, PRESENTS & PUDDING - PRAYERS FOR ADVENT CHRISTMAS 
AND NEW YEAR; Kevin Mayhew; 2002; 96pp; Fine paperback, insc.()

£3.00

W7791) Hewitt, Garth; A CANDLE OF HOPE - A JORNEY THROUGH ADVENT, CHRISTMAS AND 
THE NEW YEAR TO BETHLEHEM; Bible Reading Fellowship; 1999; 192pp; Fine paperback, insc.()

£3.00

W7558) Link, Mark; THE MERRIEST CHRISTMAS BOIOK; Argus; 1974; 119pp; Paperback, cold. 
illus.()

£3.00

W8897) Mason, Kenneth; A GREAT JOY - REFLECTIONS ON THE MEANING OF CHRISTMAS; SLG; 
2001; 29pp; Paperback()

£3.00

W8046) McDowell, Hilary; ON THE WAY TO BETHLEHEM; Bible Reading Fellowship; 1998; 
127pp; Fine paperback()

£3.00

W8242) Morton-George, Paul; STORIES FOR CHRISTMAS; Denholm House Press; 1973; 125pp; 
Paperback()

£3.00

W1852) Northrup, Marguerite(ed).; THE CHRISTMAS STORY FROM THE GOSPELS OF MATTHEW 
& LUKE.; ; 1972; 32pp; D/w, cold. illus. ex lib()

£2.50

W8705) Richards, H.J.; A WORSHIP ANTHOLOGY FOR ADVENT & CHRISTMAS; Kevin Mayhew; 
1994; 72pp; Fine paperback()

£3.00

W8703) Sayers, Susan; ADVENT FOR THE WHOLE CHURCH COMMUNITY; Kevin Mayhew; 2003; 
87pp; Fine paperback()

£3.00

W3917) ; THE CHURCH YEAR CALENDAR AND LECTIONARY; Augsburg; 1973; 220pp; () £5.00

W1790) Hollis, Gertrude.; THAT LAND AND THIS.  A SERIES OF ALLEGORIES FOR THE SEASONS OF 
THE CHRISTIAN YEAR.; A. R. Mowbray.; 1905; 144pp; Sl. foxing()

£2.50

W3966) McArthur, A. Allan; THE CHRISTIAN YEAR AND LECTIONARY REFORM; SCM; 1958; 
159pp; D/w, book plate()

£10.00

W6180) McArthur, A.Allan; THE CHRISTIAN YEAR AND LECTIONARY REFORM; SCM; 1958; 159pp; 
Hardback in sl. torn dustjacket, sl.foxing()

£8.00

W3805) Toulson, Shirley; THE CELTIC YEAR; Element; 1993; 259pp; Paperback, sl. creased() £6.00

Easter
W7852) ; TOGETHER FOR HOLY WEEK - A RESOURCE ANTHOLOGY; CIO; 1981; 115pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W7318) Bennet, George; PROGRESS THROUGH LENT - A COURSE FOR PILGRIMS; Canterbury 
Press; 1993; 117pp; Paperback()

£3.00

W9660) Byrne, Lavinia; A TIME TO RECEIVE PREPARING FOR EASTER WITH BBC RELIGIOUS 
PROGRAMMES; H & S; 1997; 170pp; Fine paperback()

£3.00

W7348) Byrne, Lavinia; A TIME TO RECEIVE - PREPARING FOR EASTER WITH BBC RELIGIOUS 
PROGRAMMES; H & S; 1997; 170pp; Paperback()

£3.00



W8755) Dudley, Martin; ASHES TO GLORY - MEDITATIONS FOR LENT, HOLY WEEK AND EASTER; 
SPCK; 1999; 147pp; Fine paperback()

£3.00

W7350) Farncombe, Anne; THE EASTER BOOK; NCEC; 1984; 128pp; Paperback, b/w illus.() £3.00

W8698) Faulkner, Anne; THE EASTER ALPHABET; Bible Reading Fellowship; 1992; 32pp; Fine 
paperback, b/w illus.()

£5.00

W7893) Gibbins, Ronald C.; THE STATIONS OF THE RESURRECTION - DEVOTIONS FOR USE AT 
EASTER; Foundery Press; 1988; 87pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7980) Greenacre & Haselock; THE SACRAMENT OF EASTER; Gracewing; 1989; 178pp; 
Paperback()

£3.00

W7211) Hebblethwaite, Margaret; THROUGH LENT WITH LUKE - DAILY REFLECTIONS ON THE 
TRANSFIGURATION AND PASSION; Bible Reading Fellowship; 1986; 104pp; Fine paperback()

£3.00

W8307) Huggett, Joyce; GOD'S SPRINGTIME; Bible Reading Fellowship; 1992; 128pp; Fine 
paperback()

£3.00

W8955) Huggett, Joyce; GOD'S SPRINGTIME; Bible Reading Fellowship; 1992; 128pp; Paperback() £3.00

W10003) Irvine, Christopher (ed); CELEBRATING THE EASTER MYSTERY WORSHIP RESOURCES 
FOR EASTER TO PENTECOST; Mowbray; 1996; 152pp; Fine paperback()

£4.00

W9618) Keating, Thomas; JOURNEY TO THE CENTER A LENTEN PASSAGE; Crossroad; 1999; 
118pp; Fine hardback in dustjacket()

£7.00

W8886) Kee, Alistair; FROM BAD FAITH TO GOOD NEWS REFLECTIONS ON GOOD FRIDAY AND 
EASTER; SCM; 1991; 147pp; Paperback()

£3.00

W1910) Kee, Alistair; FROM BAD FAITH TO GOOD NEWS. Reflections on Good Friday and Easter; 
SCM; 1991; 146pp; Wrappers()

£2.50

W9524) Kee, Alistair; FROM BAD FAITH TO GOOD NEWS REFLECTIONS ON GOOD FRIDAY AND 
EASTER; SCM; 1991; 147pp; Fine paperback()

£3.00

W8760) Rhodes, David; LENTEN ADVENTURE - DAILY REFLECTIONS FROM ASH WEDNESDAY TO 
EASTER DAY; SPCK; 2000; 156pp; Fine paperback()

£5.00

W7330) Smith, Delia; A FEAST FOR LENT; Bible Reading Fellowship; 1983; 124pp; Fine 
paperback()

£3.00

W7701) Swain, Lionel; READING THE EASTER GOSPELS; Liturgical Press; 1993; 131pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W8614) Van de Weyer & Saunders; THE EASTER SPIRIT - AN ANTHOLOGY; DLT; 1990; 134pp; 
Paperback()

£3.00

Hymnals, words only
W7736) ; INTROITS AND ANTHEMS FOR USE IN THE SERVICES OF THE CHURCH; William Clowes; ; 
386pp; Red leather with gilt cross on front board, AEG()

£20.00

W8738) ; GOLDEN BELLS - HYMNS FOR YOUNG PEOPLE; CSSM; ; 703 piecespp; Hardback, covers 
dull()

£3.00

W7334) ; SONGS OF FELLOWSHIP - WORDS EDITION; Kingsway Music; 1993; 640 piecespp; 
Paperback()

£3.00

W7748) ; SONGS OF FELLOWSHIP - WORDS EDITION; Kingsway Music; 1996; 640 piecespp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W7761) ; SONGS OF FAITH NATUE AND FELLOWSHIP; CHA; 19621; 91pp; Limp cloth() £3.00

W7772) ; SONGS OF FAITH NATURE AND  FELLOWSHIP; CHA; 1961; 91pp; Limp cloth() £3.00

W8360) ; HYMNS OLD AND NEW - ONE CHURCH - ONE FAITH - ONE LORD; Kevin Mayhew; 2004; 
793 hymnspp; Fine hardback()

£5.00

W8733) ; HYMNS OLD AND NEW - ONE CHURCH - ONE FAITH - ONE LORD; Kevin Mayhew; 2004; 
757 hymnspp; Fine hardback()

£5.00

W8835) ; EVANGELISCHES KIRCHEN GESANGBUCH AUSGABE FUR DIE EVANGELISCH-
LUTHERISCHE KIRCHE IN BAYERN; Evang-Lutherische; ; 775pp; Limp leather()

£5.00

W9091) ; CHORUSES - CHILDREN'S SPECIAL SERVICE MISSION; ; ; 47pp; Limp cloth() £3.00



W9109) ; ALEXANDER'S HYMNS NO. 3 - WITH STANDARD HYMNS AS USED IN THE CHAPMAN-
ALEXANDER MISSION INCLUDING SUPPLEMENTAL HYMNS; M.M. & Scott; ; 439 piecespp; 
Paperback, paper browning()

£2.00

W9392) ; HYMNS OF LIGHT AND LOVE NINTH EDITION; Pickering & Inglis; ; 214pp; Limp leather, 
insc. AEG()

£5.00

W10903) ; THE SUNDAY SCHOLARS' COMPANION BEING A SELECTION OF HYMNS FROM 
VARIOUS AUTHORS FOR THE USE OF SUNDAY SCHOOLS NINETY-FIFTH EDITION; Silver Street 
Sunday School; ; 284pp; 16mo. Full calf. No date but circa 1850()

£15.00

W9868) ; PSALMS AND HYMNS ADAPTED TO SOCIAL, PRIVATE AND PUBLIC WORSHIP IN THE 
PRESBYTERIAN CHURCH IN THE UNITED STATES OF AMERICA; Presbyterian Board Philadelphi; 
1860; 873pp; Full brown morocco with blind tooling, AEG()

£20.00

W7169) ; HYMNS SELECTED AND REVISED IN 1928; C.A. Hammond; 1928; 405pp; Limp black 
morocco, covers detached, binding shaken()

£5.00

W9547) ; THE METHODIST HYMN-BOOK; Methodist Conference Office; 1954; 944pp; Hardback, 
words only, large print()

£7.00

W9786) ; HYMNS FOR USE IN MANCHESTER COLLEGE OXFORD; Privately Printed; 1894; 380 
hymnspp; Hardback, hinges weak()

£10.00

W4431) ; THE CHURCH HYMNAL FOR THE CHRISTIAN YEAR - REVISED AND APPROVED BY A 
REPRESENTATIVE COMMITTEE OF CLERGY; Marshall Bros.; ; pp; Hardback()

£5.00

W7146) ; HYMNS OF LIGHT AND LOVE - 9TH EDITION; Pickering & Inglis; ; 608pp; Limp leather, 
front cover almost detached, AEG()

£5.00

W4060) ; THE COMPLETE CELEBRATION HYMNAL; Mayhew McCrimmon; 1984; 722 hymnspp; 
Paperback, insc.()

£4.00

W4471) ; CHURCH PRAISE - HYMNS METRICAL PSALMS CHANTS, SANTUSES, ANTHEMS; James 
Nisbet; ; 216pp; Hardback, spine nicked()

£5.00

W4559) ; THE FELLOWSHIP HYMN BOOK (REVISED EDITION); Novello; ; 419 hymnspp; Hardback, 
insc.()

£5.00

W5108) ; THE METHODIST SCHOOL HYMNAL; Wes Meth S.S.Dept; ; 244pp; Hardback, paper 
browning()

£4.00

W5110) ; THE NEW CONGREGATIONAL HYMN BOOK - PSALMS AND HYMNS FOR DIVINE 
WORSHIP; H & S; ; 1000 hymnspp; Full morocco, corners & edges rubbed, AEG()

£10.00

W6552) ; CONGREGATIONAL HYMNARY; Alexander & Shepheard; ; 1004 piecespp; Hardback, 
spine nicked, insc.()

£5.00

W7094) ; HYMNES A L'USAGE DE L'EGLISE POUR LE SERVICE DIVIN; SPCK; 1921; 311pp; 
Hardback, book plate()

£10.00

W6248) Bayly, Albert F; AGAIN I SAY REJOICE - HYMNS AND VERSE; ; 1967; 87pp; Paperback() £2.50

W5105) Bonner, Carey ed.; THE SUNDAY SCHOOL HYMNARY; SSU; ; 610 HYMNSpp; Limp cloth, 
insc.()

£4.00

W9965) Brooke, Stopford A. (ed); CHRISTIAN HYMNS EDITED AND ARRANGED; Women's 
Printing Society; 1889; 231pp; Hardback, corners bumped()

£5.00

W6878) Burt, Phil et. al.; JUNIOR PRAISE - COMBINED WORDS EDITION; Marshall Pickering; 
1992; 503 piecespp; Paperback()

£3.00

W9457) Clarke, Harold et al; SING HOSANNA A COLLECTION OF TRADITIONAL AND MODERN 
HYMNS SUITABLE FOR USE IN SCHOOLS; Holmes McDougall; 1973; 106pp; Paperback()

£3.00

W697) Dudley-Smith, Timothy; A COLLECTION OF HYMNS 1961-1981; Norwich; 1981; 197pp; 
Wrappers()

£2.50

W6879) Fudge, Roland et. al.; MISSION PRAISE - MISSION ENGLAND PRAISE - words edition; 
M.M. & Scott; 1983; 282 piecespp; Paperback()

£3.00

W6784) Green, Steve; HYMNS - A PORTRAIT OF CHRIST; Sparrow Press; 1992; pp; Fine hardback, 
cold. illus.()

£4.00



W9147) Horder, W. Garrett; THE TREASURY OF AMERICAN SACRED SONG WITH NOTES 
EXPLANATORY AND BIOGRAPHICAL; Henry Frowde; 1900; 401pp; Hardback, spine faded & 
nicked()

£20.00

W8028) Horrobin, P & Leavers, G.; MISSION PRAISE - COMBINED WORDS EDITION; Marshall 
Pickering; 1990; 798 piecespp; Fine hardback in dustjacket()

£3.00

W7194) Idle, Christopher; THE LION BOOK OF FAVOURITE HYMNS WELL-LOVED HYMNS AND 
THEIR STORIES; Lion; 1980; 70pp; Hardback in dustjacket, b/w illus.()

£5.00

W10784) Lightwood, James T.; THE FYLDE CHANT BOOK AND HYMNAL WITH COMMUNION 
SERVICE AND MINISTRATION OF BAPTISM NEW EDITION; Charles H. Kelly; 1915; 105pp; 
Hardback, book plate()

£8.00

W9995) Martineau, James; HYMNS OF PRAISE AND PRAYER; Longmans, Green; 1874; 797 
hymnspp; Red leather, both boards detached, spine missing, AEG()

£20.00

W1112) Perry, N.R.; NEW HYMNS FOR CHRISTMAS; Hughes & Coleman; 1979; 53pp; Ring 
bound()

£2.50

W7908) Price, Alan; KIDSOURCE - SUPER SONGS FOR CHURCH AND SCHOOL; Kevin Mayhew; 
1999; 400 piecespp; Fine paperback, insc.()

£3.00

W8472) Sankey, Ira D.; SACRED SONGS AND SOLOS: WITH STANDARD HYMNS COMBINED; 
Morgan &Scott; ; 750 piecespp; Hardback, covers spotted, hinges weak()

£5.00

W9385) Sayers, Susan et al; HYMNS OLD & NEW ONE CHURCH ONE FAITH ONE LORD; Kevin 
Mayhew; 2004; 793 hymnspp; Fine hardback, words only()

£5.00

W7145) Stevens, John; SELECTION OF HYMNS INCLUDING ALSO SOME ORIGINAL HYMNS -NEW 
EDITION ENLARGED AND IMPROVED; Alexander & Shepheard; 1904; 241pp; Full leather, spine 
nicked, corners bumped, insc.()

£5.00

Hymnals with music
W9636) ; THE OXFORD HYMN BOOK; Clarendon Press; 1925; 922pp; Hardback, book plate, with 
music()

£10.00

W9252) ; CANTATE DOMINO; World Student Christian fed; 1963; 120 hymnspp; Limp cloth, 
book plate, label on spine()

£5.00

W9384) ; SONGS OF FELLOWSHIP FOR PRAISE AND WORSHIP; Kingsway Publications; 1979; 53 
hymnspp; paperback, ring bound, words & music()

£3.00

W9544) ; THE FELLOWSHIP HYMN-BOOK Fourth edition; Headley Brothers; ; 455pp; Hardback, 
hinges weak, insc. with music()

£5.00

W9549) ; THE ADVENT TESTIMONY AND PREPARATION HYMN BOOK REVISED AND ENLARGED; 
Pickering & Inglis; 1936; 184 hymnspp; Hardback, insc. with music()

£8.00

W6682) ; CANTATE DOMINO - AN ECUMENICAL HYMN BOOK; Barenreiter; 1974; 379pp; 
Paperback()

£4.00

W6679) ; THE SCHOOL HYMN BOOK; Evans Bros.; 1974; 235pp; Paperback() £3.00

W6693) ; HYMNS AND PRAYERS; BBC; ; 28 piecespp; Pamphlet() £3.00

W9693) ; LUIS PALAU MISSION TO LONDON PRAISE MUSIC EDITION SPECIALLY COMPILED FOR 
MISSION TO LONDON; Kingsway Publications; 1984; 94 hymnspp; Paperback, ring bound()

£5.00

W9783) ; TH EMETHODIST HYMN-BOOK WITH TUNES [WITH HYMNS AND SONGS]; MCO; 1972; 
984+ hymnspp; Hardback()

£8.00

W6546) ; A  MISSIONARY HYMN-BOOK; SPCK; 1922; 231pp; Hardback, spine faded() £7.00

W7290) ; THE BAPTIST CHURCH HYMNAL - REVISED EDITION 1933 - HYMNS AND TUNES; Psalms 
& Hymns Trust; 1933; 800 piecespp; Limp leather, AEG()

£7.00

W9554) ; HYMNS AND CHORUSES OF THE CHURCH ARMY WITH MUSIC ALSO SHORT MISSION 
SERVICE AND CHURCH ARMY MUSIC FOR THE HOLY COMMUNION; Church Army; ; 602pp; Green 
limp cloth, rubber stamp mark()

£5.00

W7105) ; SUNDAY SCHOOL PRAISE; NSSU; 1958; 653pp; Hardback, spine dull, insc.() £6.00

W7191) ; CHOIX D'HYMNES ET DE CANTIQUES SPIRITUELS; H. Guignard; 1945; 114pp; Hardback() £5.00



W7192) ; HYMNS FOR TODAY - MISSIONARY AND DEVOTIONAL; Carey Kingsgate; ; 118 piecespp; 
Hardback, spine faded()

£5.00

W7226) ; THE METHODIST HYMNAL - OFFICIAL HYMNAL OF THE METHODIST CHURCH; Meth 
Pub Hse; 1966; 843 piecespp; Hardback, hinges weak, prelims slightly water stained, some 
underlining()

£5.00

W8961) ; MELODIES AND CHANTS ADAPTED TO ''HYMNS FOR THE 'LITTLE FLOCK' '' AS REVISED 
1903 WITH SUPPLEMENT ADDED; G. Morrish; 1904; 390 piecespp; Hardback, covers sl. worn, sl. 
foxing()

£10.00

W8909) ; EVANGELISCHES KIRCHENGESANGBUCH FUR DIE EVANGELISCHE KIRCHE IN HESSEN 
UND NASSAU; Evang Kirche; 1978; 478 piecespp; Limp vinyl()

£5.00

W8789) ; EVANGELISCHES KIRCHENGESANGBUCH - AUSGABE FUR DIE LANDERSKIRCHEN 
RHEINLAND, WESTFALEN UND LIPPE; Gutersloher; ; 1151pp; Hardback, insc.()

£5.00

W7896) ; PARTNERS IN PRAISE; Stainer & Bell; 1979; 163pp; Paperback, insc.() £5.00

W7839) ; NEW CHURCH PRAISE - FULL MUSIC EDITION; St.Andrew Pr; 1975; 223pp; Paperback, 
insc.()

£4.00

W7593) ; SONGS OF WORSHIP - FULL MUSIC; Scripture Union; 1980; 139 piecespp; Paperback, 
insc.()

£4.00

W7520) ; CHRISTIAN PRAISE; Tyndale; 1961; 466pp; Hardback in torn dustjacket() £5.00

W9885) ; THE BAPTIST CHURCH HYMNAL REVISED EDITION 1933; Psalm & Hymns Trust; 1933; 
744pp; Black limp leather, rubbed, insc. AEG()

£5.00

W7324) ; HYMNS - THE CHURCH OF JESUS CHRIST OF LATTER-DAY SAINTS; Deseret Book Co.; 
1973; 389 hymnspp; Hardback, insc. hinges weak()

£7.00

W10736) ; THE PRESBYTERIAN HYMNAL PUBLISHED BY AUTHORITY OF THE PRESBYTERIAN 
CHURCH IN THE UNITED STATES; Richmond, VA; 1941; 500 hymnspp; Hardback, covers dull()

£6.00

W7364) ; THE MISSION HYMNAL FOR USE IN EVANGELISTIC SERVICES ETC.; W.A. Hammond; ; 
142 hymnspp; Hardback, covers worn, hinges almost broken, insc.()

£4.00

W5087) ; NEW GEMS OF SONG - A CHOICE SELECTION OF HYMNS AND SACRED SONGS - FOR 
CHOIRS, SOLO SINGERS, EVANGELISTIC WORK AND THE HOME; Pickering & Inglis; ; 200 songspp; 
Paperback, spine sl. damaged()

£5.00

W7234) ; SONGS FOR WORSHIP; ; ; 281 HYMNSpp; Hardback() £5.00

W3060) ; NEW GEMS OF SONG. A CHOICE COLLECTION OF HYMNS AND SACRED SONGS FOR 
CHOIRS, SOLO SINGERS, EVANGELISTIC WORK AND THE HOME; Pickering & Inglis; ; pp; Insc.()

£2.50

W3241) ; SCHOOL WORSHIP; Congregational Union; 1926; 712pp; Limp leather, AEG() £8.00

W4104) ; SPECIAL MISSION HYMN BOOK. A CHOICE COLLECTION OF 200 HYMNS AND 
CHORUSES; Pickering & Inglis; ; pp; Decorative cloth, front cover creased()

£5.00

W4184) ; WORSHIP SONGS ANCIENT AND MODERN - MUSIC EDITION; Canterbury Press; 1992; 
100 hymnspp; Paperback, ring bound()

£5.00

W4510) ; THE ENLARGED SONGS & SOLOS CONTAINING 271 PIECES - WORDS AND MUSIC; 
Morgan & Scott; ; 271 pcspp; Hardback, decoraive cloth, spine damaged, hinges weak()

£5.00

W4548) ; THE FELLOWSHIP HYMN BOOK; W.A. Hammond; ; 336 hymnspp; Hardback() £5.00

W4617) ; HYMNAL SUPPLEMENT; Agape; 1984; 175pp; Paperback() £4.00

W5028) ; WITH ONE VOICE - A HYMN BOOK FOR ALL THE CHURCHES - MELODY LINE EDITION; 
Collins; 1979; 679pp; Hardback, book plate()

£5.00

W5046) ; THE CHURCH & SCHOOL HYMNAL; SPCK; ; 479pp; Hardback, spine faded, insc.() £5.00

W5060) ; PRAISE FOR TODAY; Psalms & Hymns Trust; 1974; 103 hymnspp; Paperback, insc.() £3.00

W10719) ; THE METHODIST SCHOOL HYMNAL [WITH MUSIC]; WMSS; ; 979pp; Black limp 
leather, spine nicked()

£8.00

W10886) ; THE SALVATION ARMY TUNE BOOK FOR CONGRETATIONAL SINGING CONTAINING A 
SELECTION OF THE MOST IMPORTANT AND POPULAR TUNES REFERRED TO IN THE SALVATION 
ARMY SONG BOOK; Salvationist Publishing; 1931; 807 hymnspp; Hardback, insc.()

£12.00



W10882) ; THE WINCHESTER HYMN SUPPLEMENT WITH TUNES; Warren & Son; 1928; 190pp; 
Hardback, spine faded, insc.()

£8.00

W10712) ; ANTHEMS ANCIENT AND MODERN; Novello & Co.; ; 601pp; Hardback, rubber stamp 
marks()

£8.00

W10703) ; THE CHRISTIAN LIFE HYMNAL; National Young Life; 1953; 285pp; Hardback, insc. 
Label on spine()

£5.00

W5109) ; THE SALVATION SOLOIST NO. 2; Salvationist; 1929; 291pp; Limp cloth, corners dog-
eared()

£4.00

W10737) ; HYMNS FOR A PAROCHIAL MISSION WITH ACCOMPANYING TUNES REVISED AND 
ENLARGED EDITION; CPMS; ; 240pp; Hardback, hinges weak, embossed stamp mark, no date 
but circa 1890()

£8.00

W5964) ; JESUS PRAISE - WORDS AND MUSIC - A SONGBOOK FOR ALL OCCASIONS; Scripture 
Union; 1982; 217 songspp; Hardback, pictorial boards insc.()

£5.00

W10718) ; THE BAPTIST CHURCH HYMNAL HYMNS TUNES; Psalms & Hymns Trust; 1900; 802 
hymnspp; Black limp leather, insc.()

£10.00

W5989) ; CHRISTIAN PRAISE; Tyndale; 1957; 466pp; Hardback in dustjacket, spine faded() £5.00

W6263) ; SCHOOL WORSHIP; Cong. Un. of Eng. & Wales; 1926; 711pp; Hardnback, covers worn, 
hinges weak()

£5.00

W10881) ; THE GENERAL HYMNARY TUNE BOOK; Charles H. Kelly; 1890; 251pp; Hardback, green 
decorative cloth, insc.()

£7.00

W6468) ; THE ANTHEM BOOK OF THE UNITED FREE CHURCH OF SCOTLAND - RECOMMENDED 
FOR USE BY THE SYNOD OF THE PRESBYTERIAN CHURCH OF ENGLAND 1909; Novello & Co.; 
1905; 480pp; Hardback()

£5.00

W9140) Alexander, Chas (ed.); ALEXANDER'S NEW REVIVAL HYMNS; Morgan & Scott; ; 181 
piecespp; Hardback, spine damaged()

£5.00

W9858) Anderson, D. & Donldson,A; THE BOOK OF PRAISE ( PRESBYTERIAN CHURCH IN 
CANADA); ; 1997; 1161pp; Hardback, ex lib()

£10.00

W7697) Barrett, G.S. & Booth, J.; CONGREGATIONAL CHURCH HYMNAL - PART III - ANTHEMS; 
Cong Un of ~Eng & Wales; ; 274pp; Hardback, insc.()

£4.00

W7238) Baughen, M & Bewes, R; YOUTH PRAISE - NEW COLLECTION OF CHRISTIAN HYMNS 
SONGS CHORUSES AND SPIRITUALS; Falcon Books; 1966; 189pp; Paperback, insc.()

£5.00

W7231) Baughen, M. & Bewes, R.; YOUTH PRAISE - A NEW COLLECTION OF CHRISTIAN HYMNS, 
SONGS, CHORUSES AND SPIRITUALS; Falcon Books; 1966; 189pp; Paperback, covers creased()

£5.00

W9279) Baughen, Michael A. (ed); YOUTH PRAISE BOOK 2; ; 1969; 300pp; Paperback, insc.() £5.00

W3929) Beaumont, Geoffry; ELEVEN HYMN TUNES; Josef Weinberger; ; 12pp; Pamphlet() £3.00

W8287) Beveridge, R.F.; CELESTIAL SONGS - A CHOICE COLLECTION OF 900 HYMNS AND 
CHORUSES; Pickering & Inglis; ; 900 songspp; Hardback, covers dull, hinges weak, insc.()

£10.00

W10740) Beveridge, R.F. (ed); CELESTIAL SONGS A CHOICE COLLECTION OF 900 HYMNS AND 
CHORUSES; Pickering & Inglis; ; 900 hymnspp; Limp cloth()

£6.00

W9964) Booth, George & Coward, H; THE PRIMITIVE METHODIST HYMNAL WITH 
ACCOMPANYING TUNES; Thomas Mitchell; 1889; 866pp; Limp black leather, AEG. Lacks free 
front endpaper()

£8.00

W9787) Booth, George (ed); THE PRIMITIVE METHODIST SUNDAY SCHOOL HYMNAL WITH 
ACCOMPANYING TUNES; Robert Bryant; 1901; 601+4 hymnspp; Hardback, hinges weak, insc.()

£8.00

W9900) Bristol, Lee H. (ed); MORE HYMNS & SPIRITUAL SONGS A HYMNAL SUPPLEMENT 
CONTAINING MATERIAL FROM OLD AND NEW SOURCES; Walton Music Corp; 1977; 81 
hymnspp; Paperback, ex lib()

£5.00

W9060) Gaunt, Alan; ALWAYS A JOY - HYMN TEXTS 1991-1996; Stainer & Bell; 1997; 114pp; Fine 
paperback()

£6.00



W10732) Houldsworth, J.; A NEW AND ENLARGED EDITION OF CHEETHAM'S PSALMODY 
HARMONISED IN SCORE WITH AN ARRANGEMENT FOR THE ORGAN OR PIANO FORTE 16th 
edition; H. Pohlman; 1859; 232pp; Half leather, spine rubbed & scuffed, insc. pages a bit grubby 
in places()

£20.00

W9092) Jude, W.H.; MUSIC AND THE HIGHER LIFE - A COLLECTION OF DESCRIPTIVE AND 
CHORAL HYMNS SOLOS AND CHORUSES; Reid Bros; ; 257pp; Paperback, spine crudely repaired()

£5.00

W9589) Jude, W.H.; MUSIC AND THE HIGHER LIFE A COLLECTION OF DESCRIPTIVE AND CHORAL 
HYMNS, SOLOS AND CHORUSES; Reid Bros.; ; 255pp; Hardback, green cloth, gilt()

£5.00

W10884) Keymer, Nathaniel; THE DURHAM MISSION TUNE-BOOK WITH SUPPLEMENT 
CONTAINING ONE HUNDRED AND FIFTY NINE HYMN TUNES CHANTS AND LITANIES; Charles 
Taylor; 1888; 140pp; Hardback, insc.()

£5.00

W9553) Lillenas, Haldor; GLORIOUS GOSPEL HYMNS FOR USE IN ALL SERVICES OF THE CHURCH; 
Nazarene Publishing; 1931; 703 hymnspp; Hardback, covers worn, rubber stamp mark()

£5.00

W10711) Macmahon, Desmond (ed); THE ENGLISH SCHOOL HYMN BOOK FULL MUSIC EDITION; 
University of London; 1964; 266pp; Hardback, spine faded, embossed stamp mark()

£10.00

W10714) Mead, Joseph B.; THE TREASURY A COMPANION TUNE BOOK TO PSALMS AND HYMNS 
FOR PUBLIC, SOCIAL AND PRIVATE WORSHIP; The Trustees; ; 658 hymnspp; Black limp leather, 
gilt.()

£10.00

W8571) Morgan, Joseph B ed.; THE CHRISTIAN ENDEAVOUR HYMNAL; Andrew Melrose; 1898; 
467 hymnspp; Hardback, red decorative cloth, grubby, hinges weak()

£8.00

W10738) Mountain, J. (ed); HYMNS OF CONSECRATION AND FAITH FOR USE AT GENERAL 
CHRISTIAN CONFERENCES  ... NEW AND ENLARGED EDTION BY MRS. EVAN HOPKINS; Marshall 
Bros; ; 604 hymnspp; Hardback, spine faded & nicked, no date but circa 1900()

£8.00

W5275) Ogden, W.A.; SILVER SONGS - 180 BEAUTIFUL MELODIES FOR THE SUNDAY SCHOOL 
AND SACRED USE; William Nicholson; ; 190pp; Hardback, hinges broken, paper browning, insc.()

£5.00

W10716) Petti, Anthony; NEW CATHOLIC HYMNAL MELODY EDITION; Faber Music; 1971; 
239pp; Hardback()

£8.00

W9125) Sankey, I & McGranahan, J; THE CHRISTIAN CHOIR; Morgan & Scott; ; 111pp; Limp 
cloth, tatty()

£5.00

W5086) Sankey, Ira D; NEW HYMNS AND SOLOS; Morgan & Scott; ; 138 hymnspp; Limp cloth, 
grubby, pages grubby()

£4.00

W6020) Smith, Peter ed.; NEW ORBIT - SONGS AND HYMNS FOR UNDER ELEVENS; Galliard; 
1972; 188pp; Paperback, insc.()

£5.00

W9061) Squire, Fred H.; FULL GOSPEL MELODIES NO. 3 A COLLECTION OF NEW GOSPEL SONGS 
AND REVIVAL CHORUSES (WORDS AND MUSIC); Full Gospel Pub.; 1936; 15pp; Pamphlet()

£3.00

W3072) Towner,D.B.& Alexander,CM; REVIVAL HYMNS.  A COLLECTION OF NEW AND 
STANDARD HYMNS; Bible Institute; ; pp; Covers worn, label on front cover()

£2.50

W4621) Weigle, Charles F ed.; SONGS ABOUT JESUS - FOR USE IN GENERAL RELIGIOUS SERVICES 
IN SPECIAL EVANGLISTIC MEETINGS ON RADIO PROGRAMS - 5TH EDITION; Zondervan; 1940; 71 
hymnspp; Pamphlet()

£3.00

W9862) Wiseman, F. Luke; A FESTIVAL OF PRAISE HYMNS AND TUNES IN MANY MOODS FROM 
THE NEW METHODIST HYMN BOOK; MPH; ; 32pp; Paperback, ex lib()

£3.00

W3852) Wood, Arthur & Frederick; THE CAMPAIGN HYMN-BOOK; Marshall, Morgan & Scott; ; 
326 hymnspp; Spine faded, covers sl. stained()

£4.00

W2402) Wood, Arthur S &Wood,F.P.; THE CAMPAIGN HYMN-BOOK; Marshall, Morgan & Scott; ; 
pp; Wrappers, covers grubby, insc.()

£2.50

W9129) Young, J. Walter; NEW ADVENT HYMNS AND CHORUSES; Pickering & Inglis; 1926; 70 
piecespp; Hardback()

£5.00

Carols
W8078) Poston, Elizabeth; THE PENGUIN BOOK OF CHRISTMAS CAROLS; Penguin; 1965; 143pp; 
Paperback, paper browning()

£3.00



Psalters
W1523) ; THE PSALMS FOR MODERN MAN  - TODAY'S ENGLISH VERSION.; American Bible 
Society.; 1970; 300pp; Wrappers, insc.()

£2.50

W9281) ; THE BOOK OF PSALMS IN METRE FROM THE ORIGINAL COMPARED WITH MANY 
VERSIONS IN DIFFERENT LANGUAGES FOURTH EDITION; Perth; 1913; 363+56pp; Full calf()

£50.00

W9770) ; THE PSALTER IN METRE AND SCRIPTURE PARAPHRASES WITH TUNES AUTHORIZED 
FOR PUBLIC WORSHIP; Henry Frowde; 1910; 868pp; Hardback, lacks free front endpaper, tonic 
sol-fa notation()

£5.00

W10794) Box, Reginald; MAKE MUSIC TO OUR GOD HOW WE SING THE PSALMS; SPCK; 1996; 
143pp; Paperack, covers creased()

£5.00

W7017) Brown, Arthur Henry; THE GREGORIAN PSALTER THE PSALMS NEWLY ADAPTED TO THE 
OLD CHURCH TONES WITH THE OCCASIONAL INTRODUCTION OF CHORAL HARMONY; Thomas 
Bosworth; 1875; 362pp; Hardback, covers dull, cloth lifting a little. Library label. Rare book()

£30.00

W6674) Carleton, George D; THE ENGLISH PSALTER WITH A DEVOTIONAL COMMENTARY; A.R. 
Mowbray; 1945; 391pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

W5094) Harris, Rendel; AN EARLY CHRISTIAN PSALTER; James Nisbet; 1909; 66pp; Hardback, 
spine frayed, book plate, insc.()

£10.00

W999) Harris, Rendel; AN EARLY CHRISTIAN PSALTER; James Nisbet & Co; 1909; 66pp; Covers 
dull, insc. Heavy pencillings()

£5.00

W8575) Houldsworth, J.; A NEW AND INSCRIBED EDITION OF CHEETHAM'S PSALMODY 
HARMONIZED IN SCORE WITH AN ARRANGEMENT FOR THE ORGAN OR PIANO-FORTE; Milner & 
Co.; ; 248pp; Hardback, decorative cloth, insc.()

£10.00

W512) Jordan, W.G.; RELIGION IN SONG OR STUDIES IN THE PSALTER; James Clarke & Co.; ; 
274pp; Covers dull, paper browning()

£2.50

W10693) Patrick, Millar; FOUR CENTURIES OF SCOTTISH PSALMODY; OUP; 1949; 234pp; 
Hardback in sl. torn dustjacket()

£10.00

W6392) Petersen, Randy & William; THE ONE YEAR BOOK OF PSALMS - DEVOTIONALS; Tyndale 
House; 1999; pp; Paperback()

£5.00

W6968) Rockstro, W.S.; ACCOMPANYING HARMONIES TO THE FERIAL PSALTER WITH SOME 
ADDITIONAL CHANTS AND THE AMBROSIAN TE DEUM - SIXTH EDITION; W. Walker; ; 39pp; Limp 
cloth()

£20.00

Hymnology
W2884) ; SONGS OF PRAISE, THE CENTRE OF ST KEVERNE, CORNWALL; Marshall,Morgan & 
Scott; 1984; 144pp; D/w, cold. illus.()

£2.50

W4478) Allen, Cecil J; HYMNS AND THE CHRISTIAN FAITH; Pickering & Inglis; 1966; 199pp; 
Hardback()

£5.00

W4367) Allen, Cecil J; HYMNS AND CHRISTIAN FAITH; Pickering & Inglis; 1966; 199pp; Hardback 
in dustjacket, insc.()

£5.00

W8749) Bailey, Albert Edward; THE GOSPEL IN HYMNS BACKGROUNDS AND INTERPRETATIONS; 
Charles Scribner's Sons; 1950; 600pp; Hardback, covers faded, ex lib, b/w illus.()

£10.00

W6617) Bailey, Albert Edward; THE GOSPEL IN HYMNS BACKGROUNDS AND INTERPRETATIONS; 
Scribners; 1950; 600pp; Hardback, insc. b/w illus. some dampstaining()

£10.00

W1908) Balleine, G.R.; SING WITH THE UNDERSTANDING. Some Hymn problems unravelled; 
Independent Press; 1954; 224pp; Spine faded, insc.()

£3.00

W9906) Barkley, John M. (ed); HANDBOOK TO THE CHURCH HYMNARY THIRD EDITION; OUP; 
1979; 411pp; Hardback, ex lib()

£8.00

W9975) Bradley, Ian; ABIDE WITH ME THE WORLD OF VICTORIAN HYMNS; SCM; 1997; 299pp; 
Paperback, spine faded()

£10.00

W10746) Bradley, Ian; ABIDE WITH ME THE WORLD OF VICTORIAN HYMNS; SCM; 1997; 299pp; 
Paperback, spine faded, paper browning()

£10.00



W10000) Bradley, Ian; THE DAILY TELEGRAPH BOOK OF HYMNS; Continuum; 2005; 525pp; Fine 
hardback in dustjacket()

£5.00

W10721) Brocklehurst, W.; HYMNS AND HOW THEY WERE INSPIRED; A. Brown; 1944; 134pp; 
Hardback in torn dustjacket, b/w illus. A few markings in ink()

£5.00

W7487) Brownlie, John; THE HYMNS AND HYMN WRITERS OF THE CHURCH HYMNARY; Henry 
Frowde; 1899; 364pp; Hardback, spine faded()

£10.00

W5050) Campbell, Duncan; HYMNS AND HYMN MAKERS - FIFTH EDITION; A & C Black; 1912; 
191pp; Hardback, hinges weak, book plate()

£6.00

W7389) Castle, Brian; SING A NEW SONG TO THE LORD THE POWER AND POTENTIAL OF 
HYMNS; DLT; 1994; 184pp; Fine paperback, insc.()

£6.00

W1428) Clark , M. Guthrie.; SING THEM AGAIN - A COMPANION TO "SUNDAY HALF-HOUR".; 
Henry E. Walter.; 1955; 159pp; D/w()

£2.50

W6335) Clark, M. Guthrie; SING THEM AGAIN - A COMPANION TO 'SUNDAY HALF-HOUR'; Henry 
E Walter; 1955; 159pp; Hardback in torn dustjacket()

£4.00

W7833) Clark, William; SING WITH UNDERSTANDING; William Clark; ; 125pp; Paperback, insc.() £3.00

W8373) Colquhoun, Frank; HYMNS THAT LIVE - THEIR MEANING AND MESSAGE; H & S; 1980; 
320pp; Paperback, paper browning()

£4.00

W7440) Colquhoun, Frank; HYMNS THAT LIVE THEIR MEANING AND MESSAGE; H & S; 1980; 
320pp; Paperback, book plate()

£4.00

W3074) Davis, V.D.; TWELVE HYMNS AND THEIR WRITERS.  BIOGRAPHICAL SKETCHES AND 
LESSON NOTES; Sunday School Assoc; 1901; 128pp; Insc.()

£5.00

W7821) Dowley, Tom ed.; SONGS OF PRAISE; BBC; 1984; 144pp; Hardback in dustjacket, cold. 
illus.()

£5.00

W7525) Dunstan, Alan; THE USE OF HYMNS - A PRACTICAL EXPLORATION OF THE PLACE OF 
HYMNODY WITHIN THE LITURGY; Kevin Mayhew; 1990; 88pp; Paperback, insc.()

£6.00

W9720) Dunstan, Alan; THE USE OF HYMNS A PRACTICAL EXPLORATION OF THE PLACE OF 
HYMNODY WITHIN THE LITURGY; Kevin Mayhew; 1990; 88pp; Fine paperback()

£5.00

W9581) Fountain, David; ISAAC WATTS REMEMBERED; Henry Walter; 1974; 111pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W6298) Fountain, David G; ISAAC WATTS REMEMBERED; Henry E Wlter; 1974; 111pp; 
Paperback, b/w illus.()

£4.00

W8574) Fountain, David G.; ISAAC WATTS REMEMBERED - 2nd edition; Gospel Standard; 1978; 
111pp; Paperback, b/w illus.()

£3.00

W6308) Fox, Adam; ENGLISH HYMNS AND HYMN WRITERS WITH 6 PLATES IN COLOUR AND 22 
ILLUSTRATIONS IN BLACK & WHITE; Collins; 1947; 47pp; Hardback, cold. illus.()

£4.00

W4209) Fox, Adam; ENGLISH HYMNS AND HYMN WRITERS WITH 8 PLATES IN COLOUR AND 22 
ILLUSTRATIONS IN BLACK & WHITE; Collins; 1947; 47pp; Cold. illus.()

£5.00

W4942) Fox, Adam; ENGLISH HYMNS AND HYMN WRITERS - 8 PLATES IN COLOUR AND 22 
ILLUSTRATIONS IN BLACK & WHITE [Britain in Pictures]; Collins; 1947; 47pp; Hardback, 
decorative boards, insc.()

£5.00

W7623) Gasquoine, T.; OUR EVENING HYMNS - WITH THEIR LESSONS FOR LIFE'S BUSY DAY; 
Arthur H Stockwell; ; 150pp; Hardback, spine faded, insc. paper browning()

£10.00

W1174) Goldhawk, Norman; ON HYMNS AND HYMN BOOKS; Epworth; 1979; 127pp; Wrappers() £2.50

W6482) Goldhawk, Norman P; ON HYMNS AND HYMN-BOOKS; Epworth; 1979; 127pp; 
Paperback, insc.()

£4.00

W9785) Goldhawk, Norman P.; ON HYMNS AND HYMN-BOOKS; Epworth; 1979; 127pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W6644) Goldhawk, Norman P.; ON HYMNS AND HYMN-BOOKS; Epworth; 1979; 127pp; 
Paperback()

£4.00

W2444) Gregory, A.; PRAISES WITH UNDERSTANDING.  ILLUSTRATED FROM THE WORDS AND 
MUSIC OF THE METHODIST HYMN-BOOK; Epworth; 1936; 348pp; Covers spotted, spine nicked()

£3.00



W3799) Gregory, A.S.; PRAISES WITH UNDERSTANDING. ILLUSTRATED FROM THE WORDS AND 
MUSIC OF THE METHODIST HYMN-BOOK; Epworth; 1949; 265pp; Insc.()

£8.00

W7899) Gregory, Arthur E.; THE HYMN-BOOK OF THE MODERN CHURCH STUDIES OF HYMNS 
AND HYMN-WRITERS - THE THIRTY-FOURTH FERNLEY LECTURE; Charles H Kelly; 1905; 350pp; 
Hardback, spine faded, insc. sl. foxing()

£8.00

W2163) Hancock, C.P.; A HYMNS LOVERS COMPANION; ; 1984; 200pp; Wrappers() £2.50

W7897) Hancock, C.P.; A HYMN LOVERS' COMPANION; Orphans Pres; 1983; 199pp; Paperback, 
insc. paper browning()

£3.00

W4554) Higginson, J. Vincent; HANDBOOK FOR AMERICAN CATHOLIC HYMNALS; Hymn Society; 
1976; 334pp; Hardback in dustjacket()

£20.00

W8562) Hodges, Doris M.; THE STORY OF HYMNS; Kingsmead Press; 1979; 146pp; Hardback in 
dustjacket, insc.()

£5.00

W7225) Hodson, James H; HYMN STUDIES - THEIR MESSAGE IN BIOGRAPHY AND DEVOTION; 
H.R. Allenson; ; 269pp; Hardback, edges dampstained()

£5.00

W6091) Houghton, Elsie; CHRISTIAN HYMN-WRITERS; Evangelical Pr of Wales; 1984; 288pp; 
Paperback, covers faded, b/w illus.()

£5.00

W7229) Houghton, Elsie; CHRISTIAN HYMN-WRITERS; Evangelical Press; 1984; 288pp; 
Paperback, b/w illus.()

£4.00

W4912) Houghton, Elsie; CHRISTIAN HYMN-WRITERS; Evangelical Pr of Wales; 1994; 288pp; Fine 
paperback()

£5.00

W9977) Houghton, Elsie; CHRISTIAN HYMN-WRITERS; Evangelical Press; 1982; 288pp; 
Paperback, b/w illus.()

£3.00

W7830) Houghton, Elsie; CHRISTIAN HYMN-WRITERS; Evangelical Press; 1982; 288pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W7267) Humphrey, J.E.; POETRY AS THE HANDMAID OF PIETY - SOME THOUGHTS ON 
HYMNODY; ; ; 24pp; Pamphlet, insc.()

£3.00

W8047) Idle, Christopher; CHRISTMAS CAROLS AND THEIR STORIES; Lion; 1988; 93pp; Fine 
hardback in dustjacket, cold. illus.()

£3.00

W6337) Ingram, T & Newton, D; HYMNS AS POETRY - AN ANTHOLOGY; Constable; 1956; 315pp; 
Hardback in chipped dustjacket, spine faded()

£5.00

W3990) James, M.H.; HYMNS AND THEIR SINGERS; Skeffington; 1909; 202pp; Spine dull & 
nicked, paper browning()

£5.00

W1556) Jefferson, H. A. L.; HYMNS IN CHRISTIAN WORSHIP.; Rockliff.; 1950; 282pp; B/w illus.() £4.00

W6313) Jefferson, H.A.L.; HYMNS IN CHRISTIAN WORSHIP; Rockliff; 1950; 282pp; Hardback, insc. 
spine faded()

£8.00

W1339) Jefferson, H.A.L.; HYMNS IN CHRISTIAN WORSHIP; Rockliff; 1950; 282pp; Insc. b/w illus.() £4.00

W10820) Jefferson, H.A.L.; HYMNS IN CHRISTIAN WORSHIP; Rockliff; 1950; 282pp; Hardback, 
insc.()

£5.00

W4054) Jefferson, H.A.L.; HYMNS IN CHRISTIAN WORSHIP; Rockliff; 1950; 282pp; Insc. b/w illus.() £10.00

W10054) Jones, F.A.; FAMOUS HYMNS AND THEIR AUTHORS WITH PORTRAITS AND FACSIMILES 
SECOND EDITION; Hodder & Stoughton; 1903; 337pp; Hardback, green cloth, hinges wea, 
portrait frontispiece()

£15.00

W5121) Kelynack, W.S.; MAKING MELODY - DEVOTIONAL MEDITATIONS UPON THE HYMNS OF 
THE CHRISTIAN CHURCH; Epworth; 1924; 119pp; Hardback in torn dustjacket, insc.()

£5.00

W9860) Kinloch, T.F.; AN HISTORICAL ACCOUNT OF THE CHURCH HYMNARY REVISED EDITION; 
W. Heffer; 1927; 89pp; Hardback, rubber stamp mark()

£12.00

W7224) Konkel, Wilbur; LIVING HYMN STORIES; Bethany Fellowship; 1971; 95pp; Paperback() £3.00

W10016) Lowry, S.C.; TALKS ON HYMNS AND HYMN-WRITERS FOR YOUNG PEOPLE AND OTHERS 
2nd edition; Skeffington; ; 93pp; Hardback, spine gilt, sl. foxing()

£10.00

W9888) Macmillan, Alexander; HYMNS OF THE CHURCH A COMPANION TO THE HYMNARY OF 
THE UNITED CHURCH OF CANADA; United Church Publishing; 1935; 323pp; Hardback, ex lib()

£10.00



W8267) Manning, Bernard L.; THE HYMNS OF WESLEY AND WATTS - FIVE INFORMAL PAPERS; 
Epworth Press; 1944; 143pp; Hardback in torn dustjacket, covers faded()

£4.00

W7528) Manning, Bernard Lord; THE HYMNS OF WESLEY AND WATTS - FIVE INFORMAL PAPERS; 
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covers dull, insc. paper browning()

£10.00

W9627) Winter, Miriam Therese; WOMANWORD A FEMINIST LECTIONARY AND PSALTER 
WOMEN OF THE NEW TESTAMENT; Crossroad; 1991; 319pp; Paperback, insc.()

£7.00

Sermon outlines
W7577) ; CHURCH PULPIT YEAR BOOK 1991; Chansitor; 1990; 260pp; Paperback, insc.() £2.00

W9739) ; THE REVISED COMMON LECTIONARY CONSULTATION ON COMMON TEXTS; 
Canterbury Press; 1992; 128pp; Fine paperback()

£5.00

W9724) Adams, Marilyn McCord; WRESTLING FOR BLESSING; DLT; 2005; 144pp; Fine 
paperback()

£5.00



W8850) Botting, Michael ed.; FOR ALL THE FAMILY; Kingsway; 1984; 253pp; Paperback() £3.00

W4384) Botting, Michael ed.; MORE FOR ALL THE FAMILY; Kingsway; 1990; 285pp; Paperback() £4.00

W2913) Browne, Benjamin; 52 STORY SERMONS; Judson; 1958; 179pp; Sl. torn d/w() £2.50

W8824) Bryant, Al; SERMON OUTLINES FOR WORSHIP SERVICES; Kregel; 1992; 64pp; Fine 
paperback()

£2.00

W6018) Burns, Jabez; 300 SERMON SKETCHES ON OLD AND NEW TESTAMENT TEXTS; Kregel; 
1977; 394pp; Hardback in dustjacket()

£8.00

W8679) Burns, James; ILLUSTRATIONS FOR PREACHERS AND TEACHERS TAKEN FROM 
LITERATURE, POETRY AND ART; James Clarke; ; 253pp; Hardback, book plate()

£5.00

W9719) Carey, George et al; REFLECTING THE WORD AN EXPLORATION OF THE SUNDAY 
THEMES OF THE ASB LECTIONARY; Kevin Mayhew; 1989; 142pp; Fine paperback()

£3.00

W5973) Cleverley Ford, D.W.; PREACHING THROUGH THE LIFE OF CHRIST; Mowbray; 1985; 
100pp; Paperback, insc.()

£3.00

W8447) Cleverley Ford, D.W.; PREACHING ON GREAT THEMES; Mowbray; 1989; 117pp; Fine 
paperback()

£3.00

W3948) Cleverley Ford, D.W.; NEW PREACHING FROM THE NEW TESTAMENT; Mowbrays; 1977; 
114pp; Paperback()

£4.00

W3983) Cleverley Ford, D.W.; PREACHING THROUGH THE ACTS OF THE APOSTLES; Mowbrays; 
1980; 135pp; Paperback()

£4.00

W3949) Cleverley Ford, D.W.; PREACHING THROUGH THE LIFE OF CHRIST; Mowbray; 1985; 
100pp; Paperback()

£3.50

W3977) Cleverley Ford, D.W.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION; Mowbray; 1969; 
141pp; Paperback()

£4.00

W3936) Cleverley Ford, D.W.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. 2 ON THE EPISTLES; 
Mowbray; 1968; 114pp; Paperback()

£3.00

W8466) Colquhoun, Frank; PREACHING ON FAVOURITE HYMNS - SERMON OUTLINES ON THIRTY-
FOUR SELECTED HYMNS; Mowbray; 1986; 143pp; Paperback()

£4.00

W7366) Colquhoun, Frank; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - SERIES 3 - YEAR ONE 
(INTEGRATED) GOSPELS, EPISTLES, COLLECTS; Mowbrays; 1974; 117pp; Paperback()

£3.00

W1097) Colquhoun, Frank; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. Series 3 - Year One 
(Integrated). Gospels, Epistles, Collects.; Mowbrays; 1974; 117pp; Wrappers()

£2.50

W7913) Colquhoun, Frank; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 8; Mowbray; 1981; 
122pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7879) Colquhoun, Frank; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 2; Mowbray; 1972; 
131pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7882) Dammers, Horace ed.; PREACHING FROM THE CATHEDRALS; Mowbray; 1998; 121pp; 
Fin epaperback, insc.()

£3.00

W1977) Daunton-Fear, R. D.; SKELETONS FOR CLOTHING - SUGGESTIONS FOR SERMONS.; 
Churchman Publishing.; 1984; 74pp; Wrappers()

£2.50

W7539) Davenport, Eric N.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - ASB GOSPELS - 
SUNDAYS, YEAR ONE - VOLUME TWO; Mowbray; 1988; 153pp; Paperback, insc.()

£3.00

W2016) Devenport, Eric N.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION  ASB GOSPELS - 
SUNDAYS:YEAR ONE , VOLUME TWO.; Mowbrays.; 1988; 153pp; Wrappers()

£2.50

W788) Devenport, Eric N.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. ASB Gospels - Sundays : 
Year One. Volume 2.; Mowbray; 1988; 153pp; Wrappers()

£2.50

W7945) Ditmas, Monca; PREACHING ON PRAYER; Mowbray; 1990; 118pp; Paperback() £3.00

W7716) Ditmas, Monica; PREACHING ON PRAYER; Mowbray; 1990; 118pp; Paperback, insc.() £4.00

W8762) Doan, Eleanor; SPEAKERS SOURCEBOOK; Ministry Resources; 1988; 304pp; Paperback() £5.00

W7886) Dunstan, Alan; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 7; Mowbray; 1980; 113pp; 
Paperback, insc.()

£3.00



W3981) Dunstan, Alan; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 7. SERMON OUTLINES FOR 
THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR; Mowbray; 1980; 113pp; Paperback()

£4.00

W2008) Dunstan, Alan.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 7  - SERMON OUTLINES 
FOR THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR.; Mowbray.; 1980; 113pp; Wrappers()

£2.50

W8598) Eddison, John; GLAD TIDINGS AND OTHER TALKS FOR CHILDREN; ; 1990; 62pp; 
Pamphlet()

£3.00

W1024) Fearn, Hugh; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. Series 3 - Year Two Gospels.; 
Mowbrays; 1973; 106pp; Wrappers, dull()

£2.50

W591) Fearn, Hugh; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. Series 3 - Year Two, Gospels.; 
Mowbrays; 1973; 106pp; Wrappers()

£2.50

W2213) Fearn, Hugh; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION.  4: THE GOSPELS - SERIES 3, 
CYCLE 1.; Mowbrays; 1972; 107pp; Wrappers()

£2.50

W658) Fearn, Hugh; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. The Gospels - series 3, cycle 1.; 
Mowbrays; 1972; 107pp; Wrappers()

£2.50

W7715) Fearn, Hugh; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - 4 - THE GOSPELS - SERIES, 3 
CYCLE I; Mowbrays; 1972; 107pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7679) Fearn, Hugh; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - SERIES 3 - YEAR TWO 
GOSPELS; Mowbrays; 1973; 106pp; Paperback, insc.()

£3.00

W2011) Fearn, Hugh.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION 4 THE GOSPELS - SERIES 3, 
CYCLE I.; Mowbrays.; 1972; 107pp; Wrappers()

£2.50

W1419) Fearn, Hugh.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - SERIES 3 - YEAR TWO 
GOSPELS.; Mowbrays.; 1973; 106pp; Wrappers()

£2.50

W2019) Fearn, Hugh.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION  SERIES 3 - YEAR TWO 
GOSPELS.; Mowbrays.; 1973; 106pp; Wrappers()

£2.50

W1750) Fearn, Hugh.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION 4 THE GOSPELS - SERIES 3, 
CYCLE I.; Mowbrays.; 1972; 107pp; Wrappers()

£2.50

W1244) Ford, D. W. Cleverley.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION.; A. R. Mowbray.; 
1967; 125pp; Wrappers()

£2.50

W1994) Ford, D. W. Cleverley.; PREACHING THROUGH THE ACTS OF THE APOSTLES.; Mowbrays.; 
1980; 135pp; Wrappers()

£2.50

W7684) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THROUGH THE LIFE OF CHRIST; Mowbray; 1985; 
100pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7883) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON THE HOLY SPIRIT; Mowbray; 1990; 113pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W7680) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - 2 - ON THE EPISTLES; 
A.R. Mowbray; 1968; 114pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7681) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - SERIES 3 - YEAR TWO; 
Mowbrays; 1975; 118pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7934) Ford, D.W. Cleverley; MORE PREACHING FROM THE NEW TESTAMENT; Mowbray; 1982; 
116pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7536) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING WHAT WE BELIEVE; Mowbray; 1995; 134pp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W7535) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON SPECIAL OCCASIONS - 2 VOLUMES; Mowbrays; 
1975; 101&133pp; Paperback, insc.()

£5.00

W4943) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THROUGH THE ACTS OF THE APOSTLES; Mowbrays; 
1980; 135pp; Paperback()

£4.00

W4956) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - 3 - ON SAINTS' DAYS 
AND HOLY DAYS; Mowbray; 1969; 141pp; Paperback, insc.()

£4.00

W7719) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - 3 - ON SAINTS; DAYS 
AND HOLY DAYS; A. R. Mowbray; 1971; 141pp; Paperback, insc.()

£3.00



W6174) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THE RISEN CHRIST; Mowbray; 1988; 128pp; 
Papaerback()

£3.50

W7723) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - I - ON THE GOSPELS; 
A.R. Mowbray; 1967; 124pp; Paperback, hinges weak, insc. text marked()

£2.00

W7720) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - 2 - ON THE EPISTLES; 
A.R. Mowbray; 1970; 114pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7872) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - I - SERMON 
OUTLINES FOR THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR; Mowbrays; 1971; 126pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W8715) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON THE CRUCIFIXION; Mowbray; 1993; 118pp; Fine 
paperback()

£3.00

W7080) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON DEVOTIONAL OCCASIONS; Mowbray; 1986; 
149pp; Paperback()

£3.00

W7925) Ford, D.W. Cleverley; MORE PREACHING FROM THE OLD TESTAMENT; Mowbray; 1983; 
129pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7933) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THE INCARNATE CHRIST; Mowbray; 1992; 117pp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W7923) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON DEVOTIONAL OCCASIONS; Mowbray; 1986; 
149pp; Paperback, insc.()

£3.00

W8053) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON THE HISTORICAL JESUS; Mowbray; 1993; 118pp; 
Paperback()

£3.00

W8658) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THROUGH THE LIFE OF CHRIST; Mowbray; 1988; 
100pp; Paperback, paper browning()

£3.00

W7887) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON GREAT THEMES; Mowbray; 1989; 117pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W8708) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING WHAT WE BELIEVE; Mowbray; 1995; 134pp; Fine 
paperback()

£3.00

W7953) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON THE HISTORICAL JESUS; Mowbray; 1993; 118pp; 
Fine paperback()

£3.00

W8725) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON THE SAYINGS OF JESUS; Mowbray; 1996; 141pp; 
Fine paperback()

£3.00

W3904) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON DEVOTIONAL OCCASIONS; Mowbray; 1986; 
149pp; Paperback()

£4.00

W3912) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING THE RISEN CHRIST; Mowbray; 1988; 128pp; 
Paperback()

£4.00

W7890) Ford, D.W. Cleverley; PREACHNG THE RISEN CHRIST; Mowbray; 1988; 128pp; 
Paperback, insc.()

£3.00

W7889) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON THE CRUCIFIXION; Mowbray; 1993; 118pp; Fine 
paperback, insc.()

£4.00

W8672) Ford, D.W. Cleverley; PREACHING ON DEVOTIONAL OCCASIONS; Mowbray; 1986; 
149pp; Paperback()

£3.00

W933) Ford, D.W.Cleverley; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION; A.R. Mowbray & Co.; 
1967; 125pp; Wrappers()

£2.50

W7860) Ford, Herschel W.; SIMPLE SERMONS FOR FUNERAL SERVICES; Baker Bk Hse; 1985; 
60pp; Fine paperback, insc.()

£3.00

W7894) Galliers, Brian; VARIETY IN PREACHING - PRESCHER'S LIBRSRY VOLUME 3; Methodist Ch 
Purposes; 2000; 85pp; Paperback, insc.()

£4.00

W7898) Gledhill, Ruth ed.; THE TIMES BEST SERMONS OF 1996; Cassell; 1997; 155pp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W7531) Gray, John R.; SOMETHING TO SAY TO THE CHILDREN; T & T Clark; 1988; 222pp; 
Paperback, insc.()

£5.00



W7707) Gray, John R.; SOMETHING TO SAY TO THE CONGREGATION; T & T Clark; 1991; 231pp; 
Paperback, edges dampstained, insc.()

£4.00

W7570) Gray, John R.; SOMETHING TO SAY TO THE CHILDREN; T & T Clark; 1991; 222pp; 
Paperback, text marked()

£4.00

W1308) Greeves, Derrick; PREACHING THROUGH SAINT PAUL; Mowbrays; 1980; 107pp; 
Wrappers()

£2.50

W4996) Greeves, Derrick; PREACHING THROUGH SAINT PAUL; Mowbray; 1980; 107pp; 
Paperback, paper browning()

£4.00

W2634) Greeves, Derrick; PREACHING THROUGH SAINT PAUL; Mowbrays; 1980; 107pp; 
Wrappers()

£2.50

W4946) Greeves, Derrick; PREACHING THROUGH SAINT PAUL; Mowbrays; 1980; 107pp; 
Paperback()

£4.00

W1997) Greeves, Derrick.; PREACHING THROUGH SAINT PAUL.; Mowbrays.; 1981; 107pp; 
Wrappers()

£2.50

W3932) Hebblethwaite, Brian; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 10. SERMONS FROM 
QUEENS' COLLEGE, CAMBRIDGE; Mowbray; 1985; 184pp; Paperback()

£4.00

W4714) Hebblethwaite, Brian; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 10 - SERMONS 
FROM QUEEN'S COLLEGE, CAMBRIDGE; Mowbray; 1985; 184pp; Paperback, paper brwning()

£4.00

W7870) Hebblethwaite, Brian; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 10 - SERMONS 
FROM QUEENS COLLEGE, CAMBRIDGE; Mowbray; 1985; 184pp; Paperback, insc.()

£3.00

W1387) Hebblethwaite, Brian.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR -10 . SERMONS 
FROM QUEEN'S COLLEGE CAMBRIDGE.; Mowbray.; 1985; 184pp; Wrappers()

£2.50

W7900) Holloway, Richard; LIMPING TOWARDS THE SUNRISE - SERMONS IN SEASON; St. 
Andrew Pr; 1996; 152pp; Fine paperback, insc.()

£3.00

W9443) Howse, Christopher (ed); BEST SERMONS EVER; Continuum; 2002; 201pp; Fine 
paperback()

£3.00

W4906) Kay, J Alan; THY WISE DESIGN - A COLLECTION OF SERMONS; Epworth; 1964; 144pp; 
Hardback in dustjacket()

£4.00

W8646) Killinger, John; PREACHING THE NEW MILLENIUM; Abingdon Press; 1999; 158pp; Fine 
paperback()

£3.00

W8774) Kitchen, Martin et.al.; WORD IN OUR TIME - INSIGHTS INTO THE SCRIPTURE READINGS 
FOR SUNDAYS AND HOLY DAYS; Canterbury; 2000; 174pp; Fine paperback()

£6.00

W9546) Kleiser, Grenville (ed); THE WORLD'S GREAT SERMONS IN TEN VOLUMES; Funk & 
Wagnalls; 1909; pp; Hardback, green decorative cloth()

£30.00

W7877) Lee, Peter; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 11; Mowbray; 1986; 126pp; 
Fine paperback, insc.()

£3.00

W4260) Lee, Peter; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 11; Mowbray; 1986; 126pp; 
Paperback()

£3.50

W4746) Lee, Peter; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 11; Mowbray; 1986; 126pp; 
Paperback()

£4.00

W596) Lee, Peter; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 11.; Mowbray; 1986; 126pp; 
Wrappers()

£2.50

W1988) Lee, Peter.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 11.; Mowbray.; 1986; 126pp; 
Wrappers()

£2.50

W7867) MacLeod, I & Surtees, B.; TALKS FOR CHILDREN; St.Andrew Pr; 1990; 96pp; Paperback, 
insc.()

£3.00

W3959) Macleod, Ian; PREACHING ON THE LORD'S SUPPER. ENCOUNTER WITH CHRIST; 
Mowbray; 1990; 118pp; Paperback()

£4.00

W7868) Martineau, Robert; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 9 - SERMON 
OUTLINES FOR THE CHURCH SEASONS AND OTHER OCCASIONS; Mowbray; 1983; 108pp; 
Paperback, insc.()

£3.00



W4747) Martineau, Robert; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 9 - SERMON OUTLINES 
FOR THE CHURCH SEASONS AND OTHER OCCASIONS; Mowbray; 1983; 108pp; Paperback()

£3.00

W7881) Martineau, Robert A.S.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 5; Mowbrays; 
1976; 107pp; Paperback, insc.()

£3.00

W9759) McKenzie, E.C.; 14,000 QUIPS AND QUOTES FOR SPEAKERS, WRITERS, EDITORS, 
PREACHERS AND TEACHERS; Baker Book House; 1980; 581pp; Paperback, covers creased()

£5.00

W7875) McLellan, Andrew R.C.; PREACHING FOR THESE PEOPLE; Mowbray; 1997; 145pp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W7356) McTavish, J & Wells, H; KARL BARTH PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - A 
SELECTION OF EXEGETICAL PASSAGES FROM THE CHURCH DOGMATICS; T & T Clark; 1978; 
279pp; Paperback, covers creased()

£5.00

W8853) McTavish, J & Wells, H.; KARL BARTH - PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - A 
SELECTION OF EXEGETICAL PASSAGES FROM THE CHURCH DOGMATICS; T & T Clark; 1985; 
279pp; Paperback()

£7.00

W8640) McTavish, John Ed); KARL BARTH - PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - A 
SELECTION OF EXEGETICAL PASSAGES FROM THE CHURCH DOGMATICS; T & T Clark; 1978; 
279pp; Paperback, pencillings()

£5.00

W4656) Montefiore, Hugh; PREACHING FOR OUR PLANET; Mowbray; 1992; 118pp; Paperback, 
insc.()

£4.00

W7869) Montefiore, Hugh; PREACHING FOR OUR PLANET; Mowbray; 1992; 118pp; Fine 
paperback, insc.()

£3.00

W1307) Morley, Fenton; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 4   Sermon outlines for 
the seasons of the Church's Year; Mowbrays; 1974; 130pp; Wrappers()

£2.50

W4625) Morley, Fenton; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 6 - SERMON OUTLINES 
FOR THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR; Mowbrays; 1977; 176pp; Paperback()

£4.00

W7880) Morley, Fenton; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 6; Mowbrays; 1977; 
176pp; Paperback, insc.()

£3.00

W7878) Morley, Fenton; PREAHNG THROUGH THE CHRISTIAN YEAR - 4 - SERMON OUTLINES 
FOR THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR; Mowbrays; 1974; 130pp; Paperback, text marked()

£3.00

W592) Morley, Fenton; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 6. Sermon outlines for the 
seasons of the Church's year.; Mowbrays; 1977; 176pp; Wrappers()

£2.50

W590) Morley, Fenton; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 4. Sermon outlines for the 
seasons of the Church's Year.; Mowbrays; 1974; 130pp; Wrappers()

£2.50

W2018) Morley, Fenton.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR  4 - SERMON OUTLINES 
FOR THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR.; Mowbrays.; 1974; 130pp; Wrappers()

£2.50

W2015) Morley, Fenton.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR  6 - SERMON OUTLINES 
FOR THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR.; Mowbrays.; 1977; 176pp; Wrappers, some pages 
loose()

£2.50

W1284) Morley, Fenton.; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 4 SERMON OUTLINES FOR 
THE SEASONS OF THE CHURCH'S YEAR.; Mowbrays.; 1974; 130pp; Wrappers()

£2.50

W7722) Morris, Peter; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - ASB GOSPELS - SUNDAYS, 
YEAR TWO - VOLUME TWO; Mowbray; 1987; 147pp; Paperback, insc.()

£3.00

W3934) Morris, Peter; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. ASB GOSPELS-SUNDAYS; YEAR 
TWO, VOLUME TWO; Mowbray; 1987; 147pp; Paperback()

£4.00

W2009) Morris, Peter.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - ASB GOSPELS - SUNDAYS : 
YEAR TWO, VOLUME TWO.; Mowbray.; 1987; 147pp; Wrappers()

£2.50

W1134) Morris, Peter.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. ASB GOSPELS-SUNDAYS:YEAR 
TWO VOLUME 2; Mowbray.; 1987; 147pp; Wrappers, insc. some leaves loose, text sl. marked. In 
Print @ £7.99()

£2.50

W4721) Olford, Stephen F; COMMITTED TO CHRIST AND HIS CHURCH - PREACHING ON 
DISCIPLESHIP AND MEMBERSHIP; Baker Bk Hse; 1992; 143pp; Fine paperback()

£4.00



W2003) Osborne, R. O.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION (ASB EPISTLES - SUNDAYS: 
YEAR ONE); Mowbray.; 1984; 161pp; Wrappers()

£2.50

W7533) Osborne, R.O.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION - ASB EPISTLES - SUNDAYS: 
YEAR ONE; Mowbray; 1984; 161pp; Paperback, insc.()

£3.00

W800) Osbourne, R.O.; PREACHING AT THE PARISH COMMUNION. ASB Epistles - Sundays : Year 
One.; Mowbray; 1984; 161pp; Wrappers()

£2.50

W3938) Patey, Edward H; PREACHING ON SPECIAL OCCASIONS. VOLUME 3; Mowbray; 1985; 
122pp; Paperback()

£3.50

W6176) Patey, Edward H; PREACHING ON SPECIAL OCCASIONS - VOLUME THREE; Mowbray; 
1985; 122pp; Paperback()

£3.00

W7537) Patey, Edward H; PREACHNG ON SPECIAL OCCASIONS - VOLUME 3; Mowbray; 1985; 
122pp; Paperback, insc.()

£3.00

W849) Patey, Edward H.; PREACHING ON SPECIAL OCCASIONS. Volume Three.; Mowbray; 1985; 
122pp; Wrappers()

£2.50

W755) Perren, C. (ed); OUTLINE SERMONS AND PLANS FOR EVANGELISTIC WORK; Fleming H. 
Revell; 1903; 473pp; Spine faded()

£2.50

W7543) Pilkington,Christine; PREACHING ON THE OLD TESTAMENT - PREACHER'S LIBRARY 
VOLUME 2; Nat Cncl of Churches; 1989; 90pp; Fine paperback, insc.()

£4.00

W6760) Radius, Marianne; NINETY STORY SERMONS FOR CHLDREN'S CHURCH; Baker Bk Hse; 
1991; 286pp; Fine paperback()

£5.00

W8281) Rees, Paul Stromberg; STAND UP IN PRAISE TO GOD SERMONS ON THE TRINITY; Wm B 
Eerdmans; 1960; 117pp; Hardback in dustjacket()

£4.00

W588) Reindorp, George; PREACHING THROUGH THE CHRISTIAN YEAR 3. Sermon outlines for 
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W8924) Sayers, Susan; INTERCESSIONS FOR THE CHURCH YEAR - A COMPANION TO ASB YEARS 1 
& 2; Kevin Mayhew; 1991; 129pp; Paperback()

£5.00
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W6404) Solomons, Ivor; PRAYERS FOR THE FUTURE OF MANKIND; Wolfe; 1975; 288pp; 
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UNION MEMBERS FROM AROUND THE WORLD; Marshall Pickering; 1994; 204pp; Fine 
paperback()

£3.00
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£10.00
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W8206) ; OF THE IMITATION OF CHRIST - FOUR BOOKS; Kegn Paul Trench; 1885; 262pp; 
Hardback, brown decorative cloth, gilt()

£5.00
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W7509) A Kempis, Thomas; THE IMITATION OF CHRIST; Chapman & Hall; ; 293pp; Black limp 
leather, spine faded, insc. white mark on rear cover, insc. uncut()

£5.00
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111pp; Paperback, insc.()

£2.00

W4821) Arnold, Johann C; SEEKING PEACE - NOTES AND CONVERSATIONS ALONG THE WAY; 
Plough Publishing; 1998; 248pp; Hardback in dustjacket()

£5.00
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£3.00

W7718) Beck, Keith M.; ALL THE BLESSINGS OF THIS LIFE - THOUGHTS ON THANKSGIVING 
INSPIRED BY THE GENERAL THANKSGIVING; Keith M Beck; 1995; 112pp; Fine paperback, insc.()

£5.00

W1918) Bingham, Derick.; WAITING FOR GOD - DAILY HELP FOR THOSE WHO CAN'T SEE THE 
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W8822) Erb, Peter C. (ed.); PIETISTS SELECTED WRITINGS; SPCK; 1983; 350pp; Paperback, covers 
creased()

£7.00

W8972) Every, George ed.; SEASONS OF THE SPIRIT - READINGS THROUGH THE CHRISTIAN YEAR; 
SPCK; 1986; 259pp; Paperback, covers faded, insc.()

£4.00

W9666) Every, George et al; SEASONS OF THE SPIRIT READINGS THROUGH THE CHRISTIAN YEAR; 
SPCK; 1984; 259pp; Paperback, front cover creased()

£4.00

W2824) Ewbank, M.; IN HIS SECRET, OR THE PALACE BEAUTIFUL FOR THE KING'S CHILDREN; E. 
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